

## ПРОТОКОЛ № 75

засідання постійної комісії з питань земельних відносин та земельного кадастру, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного середовища Білоцерківської міської ради

м. Біла Церква  
вул. Ярослава Мудрого, 15

**11.07.2023 року**  
Початок: 10 год. 05 хв.  
Закінчення: 12 год. 30 хв.

Здійснюється відеозйомка.

**Присутні на засіданні:** Балановський О.В., Сириця С.О., Чучула О.В., Мазуревич Д.В., Грисюк С.І., Коноплястий М.І.

**Відсутні:** Гопайнич М.Я., Вовкотруб В.Г.

**Запрошені:** Борзак Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних відносин міської ради, Зборівська Людмила Володимирівна – начальник відділу приватизації та орендних відносин управління регулювання земельних відносин Білоцерківської міської ради, Тетерук Ірина Миколаївна – начальник служби містобудівного кадастру управління містобудування та архітектури міської ради, Харіна Вікторія Василівна – начальник управління самоврядного контролю міської ради, Геращенко Альона Петрівна – начальник відділу земельних відносин юридичного управління міської ради, представниця ТОВ «ДЕЛЬФІН» Андрусенко Ю., Дмитраш В.П.

**Голова засідання:** Балановський О.В.

**СЛУХАЛИ:** Голову засідання комісії Балановського О.В., який повідомив присутнім, що згідно Регламенту міської ради та Положення про постійні комісії міської ради, засідання є правомочним для прийняття рішень. Поставив на голосування питання щодо початку засідання комісії.

### **ГОЛОСУВАЛИ:**

За – 6

Проти – 0

Утримались – 0

**ВИРІШИЛИ:** Розпочати засідання комісії.

**СЛУХАЛИ:** Голову засідання комісії Балановського О.В., який ознайомив присутніх з проектом порядку денного засідання комісії та запитав, чи є у присутніх зауваження, доповнення або пропозиції.  
Пропозицій не поступило.

Голова засідання комісії Балановського О.В. поставив на голосування порядок денний засідання комісії в цілому.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

За – 6

Проти – 0

Утримались – 0

**ВИРІШИЛИ:** Затвердити порядок денний засідання комісії в цілому.**Порядок денний**

1	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель в межах населеного пункту міста Біла церква Київської області.
2	Розгляд звернень суб'єктів підприємницької діяльності фізичних осіб – підприємців та громадян.
3	Різне.

**СЛУХАЛИ:** Голову засідання комісії Балановського О.В., який запропонував розглянути питання порядку денного.**Доповідала:** Борзак Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних відносин міської ради.

<i>№ п/п</i>		<i>Рекомендації/зауваження управління регулювання земельних відносин</i>	<i>Рекомендації/зауважен ня управління містобудування та архітектури</i>	<i>Рекомендації/ зауваження управління самоврядного контролю</i>	<i>Рекомендації/Висновки Комісії</i>
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель в межах населеного пункту міста Біла церква Київської області.				Питання винести на розгляд сесії.  <b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0
	<b>Список №71</b>				
43.	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину Поліщуку Ігорю Володимировичу 1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину Поліщуку Ігорю Володимировичу з цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид використання – для експлуатації та обслуговування тимчасової споруди для провадження підприємницької	<a href="#">надання п. 44</a>	ПШТС до 01.05.2022		Питання винести на розгляд сесії.  <b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0

	діяльності по продажу продовольчих товарів) за адресою: вулиця Героїв Крут, в районі житлового будинку №95 по вулиці Зенітного полку, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0033 га, що додається. Кадастровий номер: 3210300000:07:015:0050.				
44.	<b>Про встановлення земельного сервітуту з громадянином Поліщуком Ігорем Володимировичем</b> 1. Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з громадянином Поліщуком Ігорем Володимировичем на земельну ділянку з цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид права земельного сервітуту – право на розміщення тимчасової споруди для здійснення підприємницької діяльності по продажу продовольчих товарів, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) за адресою: вулиця Героїв Крут, в районі житлового будинку №95 по вулиці Зенітного полку, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0033 га строком на 10 (десять) років за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:07:015:0050.	<a href="#">надання п. 44</a>			Питання винести на розгляд сесії.  <b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0
	<b>Список 71 села</b>				
3.	<b>Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду громадянину Хімичу Ігорю Івановичу</b> 1. Передати земельну ділянку комунальної власності, право власності на яку зареєстровано у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно від 27 грудня 2022 року №48872441 в оренду громадянину Хімичу Ігорю Івановичу з цільовим призначенням 01.08 Для сінокосіння і випасання худоби площею 0,0337 га терміном на 10 (десять) років на території Білоцерківської міської територіальної громади. Кадастровий номер: 3220485100:03:022:0021. 2. Встановити річну орендну плату за земельну ділянку в розмірі _____ від її нормативної грошової оцінки				Питання винести на розгляд сесії.  <b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0
4.	<b>Про внесення змін в рішення міської від 23 лютого 2023 року № 3587-37-VIII «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду</b>				Заяву направити на додаткове вивчення УРЗВ.  <b>Голосували:</b>

<p><b>Приватному акціонерному товариству «НАЦІОНАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ «УКРЕНЕРГО»»</b></p> <p>1.Внести зміни в рішення міської ради від 23 лютого 2023 року № 3587-37-VIII «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду Приватному акціонерному товариству «НАЦІОНАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ «УКРЕНЕРГО»», а саме: в пункті 1 слова: «в оренду» замінити на слова: «у постійне користування» у зв'язку з заявою Приватного акціонерного товариству «НАЦІОНАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ «УКРЕНЕРГО»».</p>				<p>За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
<p><i>Список №72</i></p>				
<p>1. <b>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки комунальної власності у власність громадянці Березко Валентині Іванівні</b></p> <p>1.Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянці Березко Валентині Іванівні з цільовим призначенням 02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: вулиця Коцюбинського друга, 38, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0556 га, що додається. Кадастровий номер: 3210300000:06:034:0072.</p> <p>2.Передати земельну ділянку комунальної власності у власність громадянці Березко Валентині Іванівні з цільовим призначенням 02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: вулиця Коцюбинського друга, 38, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0556 га, за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:06:034:0072.</p>				<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
<p>2. <b>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення)</b></p>	<p>Невідповідність площі та конфігурації земельної ділянки,</p>			<p>За результатом розгляду (обговорення) поданих до заяви</p>

	<p><b>меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки комунальної власності у власність громадянці Бабанюк Вероніці Сергіївні.</b></p> <p>1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянці Бабанюк Вероніці Сергіївні з цільовим призначенням 02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: вулиця Архипа Люльки, 3, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0721 га, що додається. Кадастровий номер: 3210300000:06:034:0069.</p> <p>2. Передати земельну ділянку комунальної власності у власність громадянці Бабанюк Вероніці Сергіївні з цільовим призначенням 02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: вулиця Архипа Люльки, 3, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0721 га, за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:06:034:0069.</p>	<p>вказаної у документації із землеустрою, та внесеної до ДЗК. Згідно Витягу з ДЗК від 07.04.2023 року площа земельної ділянки 0,0721 га, що частково знаходиться в межах червоної лінії. Обмеження не внесені в ДЗК. Відповідно до пп. а п. 4 ст. 83 ЗКУ "До земель комунальної власності, які не можуть передаватись у приватну власність, належать:</p> <p>а) землі загального користування населених пунктів (майдани, вулиці, проїзди, шляхи, набережні, пляжі, парки, сквери, бульвари, кладовища, місця знешкодження та утилізації відходів тощо). Площа земельної ділянки згідно доданої до заяви технічної документації із землеустрою становить 0,0718 га</p>			<p>матеріалів, врахувавши інформацію УРЗВ, присутніми депутатами рекомендовано <b>відмовити</b> у затвердженні технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки комунальної власності у власність громадянці Бабанюк Вероніці Сергіївні, у зв'язку з невідповідністю площі та конфігурації земельної ділянки, вказаної у документації із землеустрою до відомостей, відображених у Витязі з Державного земельного кадастру про земельну ділянку №НВ-9917482852023 від 07.04.2023 року.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
3.	<p><b>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки комунальної власності у спільну часткову власність громадянам Машковській Наталії Віталіївні та Машковському Ігорю Віталійовичу.</b></p> <p>1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянам Машковській Наталії Віталіївні та Машковському Ігорю Віталійовичу з цільовим призначенням 02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: провулок Олександрійський, 10, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0684 га, що додається. Кадастровий номер: 3210300000:03:035:0115.</p>	<p>Відсутня згода власника 1/8 частки житлового будинку Машковського Є.В.</p>			<p>За результатом розгляду (обговорення) поданих до заяви матеріалів, врахувавши інформацію УРЗВ, присутніми депутатами рекомендовано <b>відмовити</b> у затвердженні технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки комунальної власності у спільну часткову власність громадянам Машковській Наталії Віталіївні та Машковському Ігорю Віталійовичу, відповідно до вимог статті 377 Цивільного кодексу України «Перехід права на земельну ділянку у разі набуття права власності на об'єкт</p>

	<p>2. Передати земельну ділянку комунальної власності у спільну часткову власність громадянам Машковській Наталії Віталіївні 6/8 частки земельної ділянки, Машковському Ігорю Віталійовичу 1/8 частку земельної ділянки з цільовим призначенням 02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: провулок Олександрійський, 10, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0684 га за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:03:035:0115.</p>				<p>нерухомого майна (житловий будинок (крім багатоквартирного), іншу будівлю або споруду), об'єкт незавершеного будівництва, що розміщені на ній», статті 120 Земельного кодексу України «Перехід права на земельну ділянку у разі набуття права власності на об'єкт нерухомого майна (жилий будинок (крім багатоквартирного), іншу будівлю або споруду), об'єкт незавершеного будівництва, що розміщені на ній», статті 88 Земельного кодексу України володіння, користування та розпорядження земельною ділянкою, що перебуває у спільній частковій власності, здійснюються за згодою всіх співвласників згідно з договором, а у разі недосягнення згоди - у судовому порядку, у зв'язку з тим, що до заяви від 14 червня 2023 року №15.1-07/2131 не додано згоди всіх співвласників житлового будинку і документів, яким визначено порядок користування земельною ділянкою.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
4.	<p><b>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки комунальної власності у спільну часткову власність громадянці Ластовецькій Надії Петрівні.</b> 1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянці Ластовецькій Надії Петрівні з цільовим призначенням 02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд</p>	<p>1/12 частка земельної ділянки передана у власність. Ще є співвласники, відсутня згода.</p>			<p>За результатом розгляду (обговорення) поданих до заяви матеріалів, урахувавши інформацію УРЗВ, присутніми депутатами рекомендовано <b>відмовити</b> у затвердженні технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки комунальної власності у спільну</p>

	<p>(присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: вулиця Златопольська, 2/13, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0647 га, що додається. Кадастровий номер: 3210300000:03:005:0231.</p> <p>2. Передати земельну ділянку комунальної власності у спільну часткову власність громадянці Ластовецькій Надії Петрівні 1/4 частку земельної ділянки з цільовим призначенням 02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: вулиця Златопольська, 2/13, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0647 га за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:03:005:0231.</p>			<p>часткову власність громадянці Ластовецькій Надії Петрівні, відповідно до вимог статті 377 Цивільного кодексу України «Перехід права на земельну ділянку у разі набуття права власності на об'єкт нерухомого майна (житловий будинок (крім багатоквартирного), іншу будівлю або споруду), об'єкт незавершеного будівництва, що розміщені на ній», статті 120 Земельного кодексу України «Перехід права на земельну ділянку у разі набуття права власності на об'єкт нерухомого майна (жилий будинок (крім багатоквартирного), іншу будівлю або споруду), об'єкт незавершеного будівництва, що розміщені на ній», статті 88 Земельного кодексу України володіння, користування та розпорядження земельною ділянкою, що перебуває у спільній частковій власності, здійснюються за згодою всіх співвласників згідно з договором, а у разі недосягнення згоди - у судовому порядку, у зв'язку з тим, що до заяви від 14 червня 2023 року №15.1-07/2127 не додано згоди всіх співвласників житлового будинку і документів, яким визначено порядок користування земельною ділянкою.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
5.	<p><b>Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність громадянці Хоменко Тетяні Вікторівні.</b></p> <p>1. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність</p>	<p><a href="#">Карта</a> Згідно ст.128 ЗКУ громадяни та юридичні особи, зацікавлені у придбанні земельних ділянок у власність, подають заяву (клопотання) до</p>		<p>За результатом розгляду (обговорення) поданих до заяви матеріалів, урахувавши інформацію УРЗВ, присутніми депутатами рекомендовано</p>

<p>громадянці Хоменко Тетяні Вікторівні з цільовим призначенням 03.05 Для будівництва та обслуговування будівель закладів культурно-просвітницького обслуговування за адресою: вулиця Росьова, 3-а, місто Біла Церква, Білоцерківський район орієнтовною площею 0,1960 га за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква.</p>	<p>відповідного органу виконавчої влади або сільської, селищної, міської ради чи державного органу приватизації. У заяві (клопотанні) зазначаються місце розташування земельної ділянки, її цільове призначення, розміри та площа, а також згода на укладення договору про оплату авансового внеску в рахунок оплати ціни земельної ділянки.</p> <p>Орган державної влади, Рада міністрів Автономної Республіки Крим або орган місцевого самоврядування у місячний строк розглядає заяву (клопотання) і приймає рішення про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки (якщо такий проект відсутній) та/або про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки (крім земельних ділянок площею понад 50 гектарів для розміщення відкритих спортивних і фізкультурно-оздоровчих споруд) чи про відмову в продажу із зазначенням обґрунтованих причин відмови. Ст.116, 121 ЗКУ – не передбачена безоплатна передача у власність.</p>			<p><b>ВІДМОВИТИ</b> у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність громадянці Хоменко Тетяні Вікторівні, відповідно до вимог:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- ч.3 ст.116 Земельного кодексу України, а саме: безоплатна передача земельних ділянок у власність громадян провадиться у разі: приватизації земельних ділянок, які перебувають у користуванні громадян; одержання земельних ділянок внаслідок приватизації державних і комунальних сільськогосподарських підприємств, установ та організацій; одержання земельних ділянок із земель державної і комунальної власності в межах норм безоплатної приватизації, визначених цим Кодексом.</li> <li>- ст.121 Земельного кодексу України, а саме: безоплатна передача у власність земельних ділянок із земель державної або комунальної власності з цільовим призначенням 03.05 Для будівництва та обслуговування будівель закладів культурно-просвітницького обслуговування не передбачена.</li> <li>- ст.128 Земельного кодексу України, а саме: громадяни та юридичні особи, зацікавлені у придбанні земельних ділянок у власність, подають заяву (клопотання) до відповідного органу виконавчої влади або сільської, селищної, міської ради чи державного органу приватизації. У заяві (клопотанні) зазначаються місце розташування земельної ділянки, її цільове призначення, розміри та площа, а</li> </ul>
--	--	--	--	---



					<p>також згода на укладення договору про оплату авансового внеску в рахунок оплати ціни земельної ділянки. Орган державної влади, Рада міністрів Автономної Республіки Крим або орган місцевого самоврядування у місячний строк розглядає заяву (клопотання) і приймає рішення про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки (якщо такий проект відсутній) та/або про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки (крім земельних ділянок площею понад 50 гектарів для розміщення відкритих спортивних і фізкультурно-оздоровчих споруд) чи про відмову в продажу із зазначенням обґрунтованих причин відмови.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
6.	<p><b>Про поновлення договору оренди землі Приватному підприємству «ФАНГ» та фізичній особі – підприємцю Олійник Світлані Анатоліївні.</b></p> <p>1.Поновити договір оренди землі від 10 липня 2018 року №13, який зареєстрований в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно як інше речове право 26 липня 2018 року за №27295226 Приватному підприємству «ФАНГ» та фізичній особі – підприємцю Олійник Світлані Анатоліївні на земельну ділянку з цільовим призначенням 11.02 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (вид використання - для експлуатації та обслуговування нежитлового приміщення №1 в нежитловій будівлі літера «Ч-2» та частині нежитлової будівлі літера «Ч») за адресою: бульвар Михайла Грушевського, 13, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0975 га строком на</p>	<p><u><a href="#">Договір оренди до 26.07.2023 року. Не дотримано вимоги п.8 договору оренди землі, а саме: "Після закінчення строку договору Орендар має переважне право поновити його на новий строк. У цьому разі Орендар повинен не пізніше ніж за 60 днів до закінчення строку дії договору повідомити письмово Орендодавця про намір продовжити його дію."</a></u></p>		<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

	5 (п'ять) років за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:04:004:0078.				
7.	<p><b>Про поновлення договору оренди землі Приватному підприємству «ФАНГ».</b></p> <p>1.Поновити договір оренди землі від 10 липня 2018 року №14, який зареєстрований в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно як інше речове право 26 липня 2018 року за №27302425 Приватному підприємству «ФАНГ» на земельну ділянку з цільовим призначенням 11.02 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (вид використання - для експлуатації та обслуговування нежитлового приміщення №1 в нежитловій будівлі літера «Ч-2») за адресою: бульвар Михайла Грушевського, 13, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,1616 га строком на 5 (п'ять) років за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:04:004:0079.</p>	<p><a href="#">Договір оренди до 26.07.2023 року. Не дотримано вимоги п.8 договору оренди землі, а саме: "Після закінчення строку договору Орендар має переважне право поновити його на новий строк. У цьому разі Орендар повинен не пізніше ніж за 60 днів до закінчення строку дії договору повідомити письмово Орендодавця про намір продовжити його дію."</a></p>		Сплати згідно нарахувань	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
8.	<p><b>Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту Приватному підприємству «ФАНГ» та фізичній особі – підприємцю Олійник Світлані Анатоліївні.</b></p> <p>1.Надати дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту для облаштування проходу та проїзду для обслуговування нежитлового приміщення № 1 в нежитловій будівлі літера «Ч-2» та частини нежитлової будівлі літера «Ч» (код обмеження 07.10 Інші земельні сервітуту) Приватному підприємству «ФАНГ» та фізичній особі – підприємцю Олійник Світлані Анатоліївні площею 0,0369 га та цільовим призначенням 18.00 Землі загального користування (землі будь-якої категорії, які використовуються як майдани, вулиці, проїзди, шляхи, громадські пасовища, сіножаті, набережні, пляжі, парки, зелені зони, сквери, бульвари, водні об'єкти загального користування, а також інші землі, якщо рішенням відповідного органу державної влади чи місцевого</p>	<p><a href="#">Карта</a> Земельна ділянка не сформована. Відповідно до статті 79-1 ЗКУ формування земельної ділянки - у порядку відведення земельних ділянок із земель державної та комунальної власності;</p> <p>- шляхом поділу чи об'єднання раніше сформованих земельних ділянок;</p> <p>- шляхом визначення меж земельних ділянок державної чи комунальної власності за проектами землеустрою щодо впорядкування територій населених пунктів, проектами землеустрою щодо впорядкування території для містобудівних потреб, проектами землеустрою щодо приватизації земель державних і комунальних сільськогосподарських</p>			<p>За результатом розгляду (обговорення) поданих до заяви матеріалів, урахувавши інформацію УРЗВ, присутніми депутатами рекомендовано <b>відмовити</b> у наданні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту Приватному підприємству «ФАНГ» та фізичній особі – підприємцю Олійник Світлані Анатоліївні, відповідно до статті 79-1 ЗКУ формування земельної ділянки - у порядку відведення земельних ділянок із земель державної та комунальної власності; - шляхом поділу чи об'єднання раніше сформованих земельних ділянок; - шляхом визначення меж земельних ділянок</p>

	<p>самоврядування їх віднесено до земель загального користування) за адресою: бульвар Михайла Грушевського, 13, місто Біла Церква, Білоцерківський район, за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква.</p>	<p>підприємств, установ та організацій; - шляхом інвентаризації земель у випадках, передбачених законом; - за проектами землеустрою щодо організації території земельних часток (паїв); - за затвердженими комплексними планами просторового розвитку території територіальних громад, генеральними планами населених пунктів, детальними планами території.</p>			<p>державної чи комунальної власності за проектами землеустрою щодо впорядкування територій населених пунктів, проектами землеустрою щодо впорядкування території для містобудівних потреб, проектами землеустрою щодо приватизації земель державних і комунальних підприємств, установ та організацій; - шляхом інвентаризації земель у випадках, передбачених законом; - за проектами землеустрою щодо організації території земельних часток (паїв); - за затвердженими комплексними планами просторового розвитку території територіальних громад, генеральними планами населених пунктів, детальними планами території.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
9.	<p><b>Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Беркутом Максимом Сергійовичем.</b> 1.Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту фізичній особі – підприємцю Беркуту Максиму Сергійовичу під розміщення літнього майданчика для виїзної торгівлі продовольчою групою товарів та громадського харчування (код обмеження – 07.10 Інші земельні сервітуту) на «Центральному» пляжі біля спортивного майданчика, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0200 га від загальної площі земельної ділянки 0,3053 га з кадастровим номером: 3210300000:04:041:0051 та</p>	<p><u>Карта</u> Згідно Інформаційної картки адміністративної послуги "Видача рішення про встановлення земельних сервітутів та погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту" до заяви додається копія паспорта прив'язки, у випадках встановлення земельного сервітуту під розміщення тимчасової споруди для здійснення підприємницької діяльності, або висновку управління містобудування та</p>			<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Рекомендовано укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту терміном 3 роки.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

<p>цільовим призначенням: 03.20 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як внутрішньо кварталні проїзди, пішохідні зони, що додається.</p> <p>2.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Беркутом Максимом Сергійовичем на частину земельної ділянки площею 0,0200 га від загальної площі земельної ділянки 0,3053 га з кадастровим номером: 3210300000:04:041:0051 та цільовим призначенням: 03.20 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як внутрішньо кварталні проїзди, пішохідні зони під розміщення літнього майданчика для виїзної торгівлі продовольчою групою товарів та громадського харчування (код обмеження – 07.10 Інші земельні сервітуту) строком на 10 (десять) років на «Центральному» пляжі біля спортивного майданчика, місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту. 3.Припинити дію договору про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою-підприємцем Єфімовим Олександром Сергійовичем під розміщення літнього майданчика для виїзної торгівлі продовольчою групою товарів та громадського харчування на центральному пляжі, біля спортмайданчика, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0200 га, який укладений 24 вересня 2020 року №10-08/96 на підставі рішення міської ради від 15 травня 2020 року №5455-96-VII «Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою-підприємцем Єфімовим Олександром Сергійовичем».</p>	<p>архітектури Білоцерківської міської ради про можливість (доцільність) розміщення такої споруди. Такі документи до заяви не додані</p>			
<p>10. <b>Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду фізичній особі – підприємцю Горбатенко Алесі Олександрівні кадастровий номер: 3210300000:04:015:0221.</b></p> <p>1.Передати земельну ділянку комунальної власності, право власності на яку зареєстровано у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно від 27 грудня 2016 року № 18429128 в оренду фізичній особі – підприємцю Горбатенко Алесі Олександрівні з цільовим призначенням 03.15 Для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови (вид використання - для експлуатації та</p>	<p><a href="#">Карта</a> Ст.134 ЗКУ</p>		<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>За результатом розгляду (обговорення) поданих до заяви матеріалів, урахувавши інформацію УРЗВ, присутніми депутатами рекомендовано <b>відмовити</b> у передачі земельної ділянки комунальної власності в оренду фізичній особі – підприємцю Горбатенко Алесі Олександрівні кадастровий номер: 3210300000:04:015:0221, відповідно до вимог:</p>

<p>обслуговування офісних приміщень – нежиле приміщення в житловому будинку) площею 0,0019 га терміном до 05 жовтня 2025 року за адресою: вулиця Шолом-Алейхема, 17, приміщення 30, місто Біла Церква, Білоцерківський район. Кадастровий номер: 3210300000:04:015:0221.</p> <p>2. Припинити дію договору оренди землі з фізичною особою – підприємцем Горбатенко Алесею Олександрівною під розміщення існуючих приміщень за адресою: вулиця Шолом-Алейхема, 17, приміщення 30, місто Біла Церква площею 0,0019 га з кадастровим номером: 3210300000:04:015:0221, який укладений 01 грудня 2016 року №64 на підставі підпункту 1.1. пункту 1 рішення міської ради від 30 червня 2016 року №206-12-VII «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду та передати земельну ділянку в оренду» (зі змінами) і зареєстрований в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно як інше речове право 27 грудня 2016 року за №18429569 відповідно до ч. 1 ст. 31 Закону України «Про оренду землі», а саме: закінчення строку, на який його було укладено.</p>				<p>- ст.120 Земельного кодексу України та ст.377 Цивільного кодексу України; - ч.1 ст.134 Земельного кодексу України: земельні ділянки державної чи комунальної власності продаються або передаються в користування (оренду, суперфіцій, емфітевзис) окремими лотами на конкурентних засадах (на земельних торгах), крім випадків, встановлених частиною другою цієї статті, у зв'язку з тим, що до заяви не додано документів, які посвідчують право власності заявниці на об'єкти нерухомого майна, розміщені на земельній ділянці.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
<p>11. <b>Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду фізичній особі – підприємцю Горбатенко Алесі Олександрівні кадастровий номер: 3210300000:04:033:0122.</b></p> <p>1. Передати земельну ділянку комунальної власності, право власності на яку зареєстровано у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно від 27 грудня 2016 року № 18427481 в оренду фізичній особі – підприємцю Горбатенко Алесі Олександрівні з цільовим призначенням 03.15 Для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови (вид використання - для експлуатації та обслуговування офісних приміщень – нежиле приміщення в житловому будинку) площею 0,0019 га терміном до 05 жовтня 2025 року за адресою: вулиця Шолом-Алейхема, 17, приміщення 30, місто Біла Церква, Білоцерківський район. Кадастровий номер: 3210300000:04:033:0122.</p> <p>2. Припинити дію договору оренди землі з фізичною особою – підприємцем Горбатенко Алесею Олександрівною під розміщення існуючих приміщень за адресою: вулиця Шолом-Алейхема, 17,</p>	<p>Ст.134 ЗКУ</p>		<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>За результатом розгляду (обговорення) поданих до заяви матеріалів, урахувавши інформацію УРЗВ, присутніми депутатами рекомендовано <b>відмовити</b> у передачі земельної ділянки комунальної власності в оренду фізичній особі – підприємцю Горбатенко Алесі Олександрівні кадастровий номер: 3210300000:04:033:0122, відповідно до вимог: - ст.120 Земельного кодексу України та ст.377 Цивільного кодексу України; - ч.1 ст.134 Земельного кодексу України: земельні ділянки державної чи комунальної власності продаються або передаються в користування (оренду, суперфіцій, емфітевзис) окремими лотами на конкурентних</p>

<p>приміщення 30, місто Біла Церква площею 0,0048 га з кадастровим номером: 3210300000:04:033:0122, який укладений 01 грудня 2016 року №62 на підставі підпункту 1.1. пункту 1 рішення міської ради від 30 червня 2016 року №206-12-VII «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду та передати земельну ділянку в оренду» (зі змінами) і зареєстрований в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно як інше речове право 27 грудня 2016 року за №18427874 відповідно до ч. 1 ст. 31 Закону України «Про оренду землі», а саме: закінчення строку, на який його було укладено.</p>				<p>засадах (на земельних торгах), крім випадків, встановлених частиною другою цієї статті, у зв'язку з тим, що до заяви не додано документів, які посвідчують право власності заявниці на об'єкти нерухомого майна, розміщені на земельній ділянці.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
<p>12. <b>Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду фізичній особі – підприємцю Горбатенко Алесі Олександрівні кадастровий номер: 3210300000:04:015:0220.</b> 1. Передати земельну ділянку комунальної власності, право власності на яку зареєстровано у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно від 26 грудня 2016 року № 18402710 в оренду фізичній особі – підприємцю Горбатенко Алесі Олександрівні з цільовим призначенням 03.15 Для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови (вид використання - для експлуатації та обслуговування офісних приміщень – нежиле приміщення в житловому будинку) площею 0,0012 га терміном до 05 жовтня 2025 року за адресою: вулиця Шолом-Алейхема, 17, приміщення 30, місто Біла Церква, Білоцерківський район. Кадастровий номер: 3210300000:04:015:0220. 2. Припинити дію договору оренди землі з фізичною особою – підприємцем Горбатенко Алесею Олександрівною під розміщення існуючих приміщень за адресою: вулиця Шолом-Алейхема, 17, приміщення 30, місто Біла Церква площею 0,0012 га з кадастровим номером: 3210300000:04:015:0220, який укладений 01 грудня 2016 року №63 на підставі підпункту 1.1. пункту 1 рішення міської ради від 30 червня 2016 року №206-12-VII «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду та передати земельну ділянку в оренду» (зі змінами) і зареєстрований в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно як інше речове право 26 грудня 2016 року за №18403116</p>	<p>Ст.134 ЗКУ</p>		<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>За результатом розгляду (обговорення) поданих до заяви матеріалів, урахувавши інформацію УРЗВ, присутніми депутатами рекомендовано <b>відмовити</b> у передачі земельної ділянки комунальної власності в оренду фізичній особі – підприємцю Горбатенко Алесі Олександрівні кадастровий номер: 3210300000:04:015:0220, відповідно до вимог: - ст.120 Земельного кодексу України та ст.377 Цивільного кодексу України; - ч.1 ст.134 Земельного кодексу України: земельні ділянки державної чи комунальної власності продаються або передаються в користування (оренду, суперфіцій, емфітевзис) окремими лотами на конкурентних засадах (на земельних торгах), крім випадків, встановлених частиною другою цієї статті, у зв'язку з тим, що до заяви не додано документів, які посвідчують право власності заявниці на об'єкти нерухомого майна, розміщені на земельній ділянці.</p>

	відповідно до ч. 1 ст. 31 Закону України «Про оренду землі», а саме: закінчення строку, на який його було укладено.				<b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0
13.	<p><b>Про встановлення земельного сервіту з фізичною особою-підприємцем Погребняком Миколою Івановичем кадастровий номер: 3210300000:06:007:0063.</b></p> <p>1. Укласти договір про встановлення особистого строкового сервіту з фізичною особою-підприємцем Погребняком Миколою Івановичем на земельну ділянку з цільовим призначенням 03.15 Для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови (вид права земельного сервіту – право на обслуговування виробничо-торгівельно-офісного приміщення, код обмеження 07.10 Інші земельні сервітути) за адресою: вулиця Київська, 33, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0459 га строком на 10 (десять) років за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:06:007:0063.</p> <p>2. Припинити дію договору оренди землі з фізичною особою-підприємцем Погребняком Миколою Івановичем для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови за адресою: вулиця Київська, 33, приміщення 4, місто Біла Церква площею 0,0459 га з кадастровим номером: 3210300000:06:007:0063, який укладений 10 лютого 2017 року №21 на підставі підпункту 1.14. пункту 1 рішення міської ради від 08 вересня 2016 року №253-15-VII «Про передачу земельних ділянок в оренду» і зареєстрований в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно як інше речове право 14 березня 2017 року за №19496811 відповідно до ч. 1 ст. 31 Закону України «Про оренду землі», а саме: закінчення строку, на який його було укладено.</p>	<a href="#">Карта</a>		Сплати згідно нарахувань	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
14.	<p><b>Про встановлення земельного сервіту з фізичною особою-підприємцем Погребняком Миколою Івановичем кадастровий номер: 3210300000:06:007:0043.</b></p> <p>1. Укласти договір про встановлення особистого строкового сервіту з фізичною особою-підприємцем Погребняком Миколою Івановичем на земельну ділянку з цільовим призначенням 03.15 Для будівництва та обслуговування інших будівель</p>	<a href="#">Карта</a>		Сплати згідно нарахувань	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

<p>громадської забудови (вид права земельного сервіту – право на обслуговування виробничо-торгівельно-офісного приміщення, код обмеження 07.10 Інші земельні сервітути) за адресою: вулиця Київська, 33, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0109 га строком на 10 (десять) років за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:06:007:0043.</p> <p>2. Припинити дію договору оренди землі з фізичною особою-підприємцем Погребняком Миколою Івановичем для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови за адресою: вулиця Київська, 33, приміщення 4, місто Біла Церква площею 0,0109 га з кадастровим номером: 3210300000:06:007:0043, який укладений 10 лютого 2017 року №23 на підставі підпункту 1.13. пункту 1 рішення міської ради від 08 вересня 2016 року №253-15-VII «Про передачу земельних ділянок в оренду» і зареєстрований в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно як інше речове право 14 березня 2017 року за №19498078 відповідно до ч. 1 ст. 31 Закону України «Про оренду землі», а саме: закінчення строку, на який його було укладено.</p>				
<p>15. <b>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки комунальної власності у власність громадянину Ковалю Сергію Олександровичу</b></p> <p>1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину Ковалю Сергію Олександровичу з цільовим призначенням 02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: вулиця Глиняна, 83, місто Біла Церква площею 0,0857 га, що додається. Кадастровий номер: 3210300000:07:020:0164.</p> <p>2. Передати земельну ділянку комунальної власності у власність громадянину Ковалю Сергію Олександровичу з цільовим призначенням 02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: вулиця Глиняна, 83, місто Біла</p>	<p><a href="#">Карта</a></p>			<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>



	Церква площею 0,0857 га, за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:07:020:0164.				
16.	<p><b>Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду громадянці Потаповій Валентині Петрівні.</b></p> <p>1. Передати земельну ділянку комунальної власності, право комунальної власності на яку зареєстровано у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно 26 вересня 2016 року № 16646175, в оренду громадянці Потаповій Валентині Петрівні з цільовим призначенням 02.01 Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) площею 0,0143 га строком на 5 (п'ять) років за адресою: вулиця Шевченка, 156, місто Біла Церква, Білоцерківський район. Кадастровий номер: 3210300000:04:010:0097.</p> <p>2. Припинити дію договору оренди землі з громадянкою Потаповою Валентиною Петрівною на земельну ділянку з цільовим призначенням 02.01 Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: вулиця Шевченка, 156, місто Біла Церква площею 0,0143 га з кадастровим номером: 3210300000:04:010:0097, який укладений 20 вересня 2016 року №13 на підставі пункту 2 додатку 4 до рішення міської ради від 26 травня 2016 року №175-11-VII «Про оформлення правовстановлюючих документів на земельні ділянки громадянам» та зареєстрований в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно як інше речове право від 26 вересня 2016 року № 16647014 відповідно до ч. 1 ст. 31 Закону України «Про оренду землі», а саме: закінчення строку, на який його було укладено.</p>	<a href="#">Карта</a>		Сплати згідно нарахувань	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
17.	<p><b>Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) фізичній особі – підприємцю Воскобойнікову Володимирі Миколайовичу.</b></p> <p>1. Надати дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) фізичній особі – підприємцю Воскобойнікову Володимирі Миколайовичу з</p>	<a href="#">Карта</a>			<p>Заяву направити на додаткове вивчення (комісійно виїзд) всіма присутніми членами постійної комісії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

	цільовим призначенням 11.02 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (вид використання - для експлуатації та обслуговування нежитлових будівель літери «Б», «В» «Б-1», «В-1», «А-1», «Г-1», «Д-1», «Ж-1») за адресою: вулиця Томилівська, 43, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,9621 га за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:05:009:0003.				
18.	<p><b>Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності, цільове призначення якої змінюється Товариству з обмеженою відповідальністю фірмі «ВЕСПЕР».</b></p> <p>1.Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності, цільове призначення якої змінюється з «11.02 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості» на «03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі» Товариству з обмеженою відповідальністю фірмі «ВЕСПЕР» за адресою: вулиця Сквирське шосе, 234, приміщення 1, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0912 га за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:02:031:0048.</p>			Сплати згідно нарахувань	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
19.	<p><b>Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної власності, цільове призначення якої змінюється громадянину Бондаренку Дмитру Борисовичу.</b></p> <p>1.Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної власності, цільове призначення якої змінюється з «01.05 Для індивідуального садівництва» на «02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» громадянину Бондаренку Дмитру Борисовичу за адресою: провулок Професора Голуба перший, 50, місто Біла Церква, Білоцерківський район, площею 0,0116 га, що додається. Кадастровий номер: 3210300000:04:040:0191.</p>	<a href="#">Карта</a> Земельна ділянка приватної власності			<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

	<p>2.Змінити цільове призначення земельної ділянки за адресою: провулок Професора Голуба перший, 50, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0116 га з «01.05 Для індивідуального садівництва» на «02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» Категорія земель: Землі житлової та громадської забудови. Кадастровий номер: 3210300000:04:040:0191.</p>				
20.	<p><b>Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки за адресою: вулиця Героїв Крут, 45А, місто Біла Церква, Білоцерківський район громадянам Кошляку Олексію Олексійовичу, Калішенку Анатолію Олександровичу, Прокопчук Світлані Олексіївні, Задорожній Лідії Володимирівні, Могилці Роману Анатолійовичу, Анфілову Павлу Павловичу, Ільїну Владилену Владиленовичу, Кучер Наталії Тимофіївні, Погорілому Сергію Михайловичу.</b></p> <p>1.Надати дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності площею 2,5377 га з кадастровим номером: 3210300000:07:010:0017 за адресою: вулиця Героїв Крут, 45 А, місто Біла Церква, Білоцерківський район на десять окремих земельних ділянок: ділянка площею 2,4558 га, ділянка площею 0,0088 га, ділянка площею 0,0094 га, ділянка площею 0,0094 га, ділянка площею 0,0086 га, ділянка площею 0,0091 га, ділянка площею 0,0091 га, ділянка площею 0,0091 га, ділянка площею 0,0096 га, ділянка площею 0,0088 га без зміни їх цільового призначення для подальшої державної реєстрації земельних ділянок.</p> <p>1.1.Роботи з розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки провести громадянам Кошляку Олексію Олексійовичу, Калішенку Анатолію Олександровичу, Прокопчук Світлані Олексіївні, Задорожній Лідії Володимирівні, Могилці Роману Анатолійовичу, Анфілову Павлу Павловичу, Ільїну Владилену Владиленовичу, Кучер Наталії Тимофіївні, Погорілому Сергію Михайловичу.</p>	ХОЧЕ БУТИ ПРИСУТНІЙ 093 15 13 115			<p>За результатом розгляду (обговорення) поданих до заяви матеріалів, присутніми депутатами рекомендовано <b>відмовити</b> у наданні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки за адресою: вулиця Героїв Крут, 45А, місто Біла Церква, Білоцерківський район громадянам Кошляку Олексію Олексійовичу, Калішенку Анатолію Олександровичу, Прокопчук Світлані Олексіївні, Задорожній Лідії Володимирівні, Могилці Роману Анатолійовичу, Анфілову Павлу Павловичу, Ільїну Владилену Владиленовичу, Кучер Наталії Тимофіївні, Погорілому Сергію Михайловичу, у зв'язку з невідповідність місця розташування земельної ділянки вимогам Генерального плану міста Біла Церква, затвердженого рішенням Білоцерківської міської ради від 03 листопада 2016 року №319-18-VII, та Плану зонування території міста Біла Церква, затвердженого рішенням Білоцерківської міської ради від 28 березня 2019 року № 3567-68-VII та відповідно до вимог ч. 1 ст. 41 Земельного кодексу України, гаражно-будівельним кооперативам за рішенням органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування</p>

					<p>земельні ділянки для житлового і гаражного будівництва передаються безоплатно у власність або надаються в оренду у розмірі, який встановлюється відповідно до затвердженої містобудівної документації.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
21.	<p><b>Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного сервітуту з громадянкою Кулініченко Ольгою Михайлівною.</b></p> <p>1.Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту громадянці Кулініченко Ользі Михайлівні на розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм) за адресою: вулиця Академіка Кримського, в районі житлового будинку №5, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0016 га від загальної площі земельної ділянки 0,7022 га з кадастровим номером: 3220489500:01:023:0308 та з цільовим призначенням 12.13 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як вулиці, майдани, проїзди, дороги, набережні, що додається.</p> <p>2.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з громадянкою Кулініченко Ольгою Михайлівною на частину земельної ділянки площею 0,0016 га від загальної площі земельної ділянки 0,7022 га з кадастровим номером: 3220489500:01:023:0308 та з цільовим призначенням 12.13 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як вулиці, майдани, проїзди, дороги, набережні на розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності (код обмеження – 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) терміном на 35 (тридцять п'ять) років за адресою: вулиця Академіка</p>	<p><a href="#">Карта</a> Згідно Інформаційної картки адміністративної послуги "Видача рішення про встановлення земельних сервітутів та погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту" до заяви додається копія паспорта прив'язки, у випадках встановлення земельного сервітуту під розміщення тимчасової споруди для здійснення підприємницької діяльності, або висновку управління містобудування та архітектури Білоцерківської міської ради про можливість (доцільність) розміщення такої споруди. Такі документи до заяви не додані</p>	<p>відсутня видача відомостей</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>	

	Кримського, в районі житлового будинку №5, місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.				
22.	<p><b>Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного сервітуту з громадянкою Кулініченко Ольгою Михайлівною з кадастровим номером: 3220489500:01:023:0643.</b></p> <p>1.Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту громадянці Кулініченко Ользі Михайлівні на розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм) за адресою: вулиця Академіка Кримського, в районі житлового будинку №5, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0102 га від загальної площі земельної ділянки 0,1240 га з кадастровим номером: 3220489500:01:023:0643 та з цільовим призначенням 02.12 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як внутрішньоквартальні проїзди, пішохідні зони, що додається.</p> <p>2.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з громадянкою Кулініченко Ольгою Михайлівною на частину земельної ділянки площею 0,0102 га від загальної площі земельної ділянки 0,1240 га з кадастровим номером: 3220489500:01:023:0643 та з цільовим призначенням 02.12 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як внутрішньоквартальні проїзди, пішохідні зони на розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності (код обмеження – 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) терміном на 35 (тридцять п'ять) років за адресою: вулиця Академіка Кримського, в районі житлового будинку №5, місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.</p>	<p><u>Карта</u> Згідно Інформаційної картки адміністративної послуги "Видача рішення про встановлення земельних сервітутів та погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту" до заяви додається копія паспорта прив'язки, у випадках встановлення земельного сервітуту під розміщення тимчасової споруди для здійснення підприємницької діяльності, або висновку управління містобудування та архітектури Білоцерківської міської ради про можливість (доцільність) розміщення такої споруди. Такі документи до заяви не додані</p>	відсутня видача відомостей		<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

23.	<p><b>Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Губенко Валентиною Михайлівною.</b></p> <p>1. Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Губенко Валентиною Михайлівною для експлуатації та обслуговування паркувальних місць за адресою: бульвар Олександрійський, 33, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0200 га строком на 49 (сорок дев'ять) років за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква.</p>	<p><u>Карта</u> Земельна ділянка входить до сформованої земельної ділянки 3210300000:04:018:0199 площею 2,5197 га. Відповідно до ч. 1 ст.124-1 ЗКУ до клопотання про встановлення земельного сервітуту додається технічна документація із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право суборенди, сервітуту, що розробляється без одержання дозволу на її розроблення (у разі встановлення земельного сервітуту щодо сформованої земельної ділянки) виготовлена з дотриманням вимог ст.55-1 ЗУ "Про землеустрій". До заяви така документація не додана.</p>		вул. Героїв 72-ої бригади	<p>Заяву направити на додаткове вивчення депутата міської ради Балановського О.В.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
24.	<p><b>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки комунальної власності у власність 46,86 % громадянину Богословському Віталію Геннадійовичу.</b></p> <p>1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину Богословському Віталію Геннадійовичу з цільовим призначенням 02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: провулок Луки Долинського, 2, місто Біла Церква площею 0,0588 га, що додається. Кадастровий номер: 3210300000:07:020:0180.</p> <p>2. Передати земельну ділянку комунальної власності у власність 46,86 % громадянину Богословському Віталію Геннадійовичу з цільовим призначенням 02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: провулок Луки</p>	<p>Відповідно до п.1 ст 86 ЗКУ "Земельна ділянка може знаходитись у спільній власності з визначенням частки кожного з учасників спільної власності (спільна часткова власність) або без визначення часток учасників спільної власності (спільна сумісна власність)."</p>			<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

	Долинського, 2, місто Біла Церква площею 0,0588 га, за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:07:020:0180.			
25.	<p><b>Про припинення дії договору оренди землі з фізичною особою-підприємцем Позняком Вячеславом Вячеславовичем.</b></p> <p>1.Припинити дію договору оренди землі з фізичною особою-підприємцем Позняком Вячеславом Вячеславовичем на земельну ділянку під розміщення власного нежитлового приміщення – магазину по продажу промислових товарів за адресою: вулиця Гоголя, 23, приміщення 2, місто Біла Церква площею 0,0085 га з кадастровим номером: 3210300000:04:017:0038, який укладений 16 червня 2015 року №70 на підставі підпункту 1.1 пункту 1 рішення міської ради від 26 травня 2015 року №1459-75-VI «Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок в оренду та передачі земельних ділянок в оренду» і зареєстрований в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно як інше речове право 21 серпня 2015 року за №10966490 відповідно до абз. 5 ч.1 ст. 31 Закону України «Про оренду землі» а саме: смерті фізичної особи-орендаря.</p>	<a href="#">надання п. 26</a>		<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
26.	<p><b>Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду громадянці Позняк Валентині Миколаївні.</b></p> <p>1.Передати земельну ділянку комунальної власності право власності на яку зареєстровано у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно 21 серпня 2015 року №10966360 в оренду громадянці Позняк Валентині Миколаївні з цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид використання – для експлуатації та обслуговування магазину промислових товарів – нежитлове приміщення в житловому будинку) площею 0,0085 га строком на 5 (п'ять) років за адресою: вулиця Гоголя, 23, приміщення 2, місто Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:04:017:0038.</p>			<p>За результатом розгляду (обговорення) поданих до заяви матеріалів, присутніми депутатами рекомендовано <b>відмовити</b> у передачі земельної ділянки комунальної власності в оренду громадянці Позняк Валентині Миколаївні, рекомендувати провести поділ земельної ділянки з відокремленням частини під пішохідним тротуаром.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
27.	<p><b>Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) фізичній особі – підприємцю Гайдай Вікторії Віталіївні</b></p>	<a href="#">Карта</a>		<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0</p>

<p>1. Надати дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) фізичній особі – підприємцю Гайдай Вікторії Віталіївні з цільовим призначенням 11.02. Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (вид використання - для експлуатації та обслуговування нежитлових будівель по ремонту автомобілів – адмінбудівля «А-1», склад «Б-1», склад «В-1») за адресою: вулиця Сквирське шосе, 186, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0915 га за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:02:003:0095.</p>				<p>Утримались - 0</p>
<p>28. <b>Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Родіоною Ларисою Миколаївною.</b></p> <p>1. Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту фізичній особі – підприємцю Родіоновій Ларисі Миколаївні на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм) за адресою: вулиця Митрофанова, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 0,0048 га з кадастровим номером: 3210300000:08:013:0018 та цільовим призначенням: 03.07. Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, що додається.</p> <p>2. Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Родіоною Ларисою Миколаївною на частину земельної ділянки площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 00048 га з кадастровим номером: 3210300000:08:013:0018 та цільовим призначенням: 03.07. Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу продовольчих товарів без права продажу алкогольних</p>	<p><a href="#">Карта</a> На місці Горбульського О.Ф.</p>	<p>відсутня видача відомостей</p>		<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Рекомендовано укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту терміном на 10 років.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались – 0</p>



	напоїв (код обмеження – 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) терміном на 30 (тридцять) років за адресою: вулиця Митрофанова, місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.				
	<b>Список №67</b>				
4	<p><b>Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду Товариству з обмеженою відповідальністю «ДЕЛЬФІН».</b></p> <p>1. Передати земельну ділянку комунальної власності, право власності на яку зареєстровано у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно від 23 серпня 2016 року № 16113721 в оренду Товариству з обмеженою відповідальністю «ДЕЛЬФІН» з цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид використання – для експлуатації та обслуговування автозаправної станції з комплексом по сервісному обслуговуванню автомобілів, нежитлова будівля (нежитлові будівлі) АЗС) площею 0,1457 га терміном на 10 (десять) років за адресою: вулиця Героїв Маріуполя, 36, місто Біла Церква, Білоцерківський район. Кадастровий номер: 3210300000:06:035:0008.</p> <p>2. Припинити дію договору оренди землі з Товариством з обмеженою відповідальністю «ДЕЛЬФІН» під розміщення автозаправної станції з комплексом по автосервісному обслуговуванню автомобілів за адресою: вулиця Героїв Маріуполя (бувши Толстого), 36, місто Біла Церква площею 0,1457 га з кадастровим номером: 3210300000:06:035:0008, який укладений 10 квітня 2013 року №28 на підставі підpunkту 1.8. пункту 1 рішення міської ради від 24 січня 2013 року №864-37-VI «Про передачу земельних ділянок в оренду» і зареєстрований в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно як інше речове право 23 серпня 2016 року за №16113807 відповідно до ч. 1 ст. 31 Закону України «Про оренду землі», а саме: закінчення строку, на який його було укладено.</p>				<p>При розгляді заяви присутня представниця ТОВ «ДЕЛЬФІН» Андрусенко Ю.</p> <p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Рекомендовано укласти договір оренди земельної ділянки терміном на 1 рік.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались – 0</p>
	<b>Список №72</b>				

45.	<p><b>Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Дмитраш Вірою Прокопівною.</b></p> <p>1.Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту фізичній особі – підприємцю Дмитраш Вірі Прокопівні на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу продовольчих товарів, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм) за адресою: вулиця Гоголя, в районі житлового будинку № 14, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0022 га від загальної площі земельної ділянки 0,0463 га з кадастровим номером: 3210300000:04:015:0367 та цільовим призначенням: 02.12 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як внутрішньоквартальні проїзди, пішохідні зони, що додається.</p> <p>2.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Дмитраш Вірою Прокопівною на частину земельної ділянки площею 0,0022 га від загальної площі земельної ділянки 0,0463 га з кадастровим номером: 3210300000:04:015:0367 та цільовим призначенням: 02.12 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як внутрішньоквартальні проїзди, пішохідні зони на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу продовольчих товарів (код обмеження – 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) терміном на 5 (п'ять) років за адресою: вулиця Гоголя, в районі житлового будинку № 14, місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.</p>	<p><a href="#">ХОЧЕ БУТИ ПРИСУТНЯ 097 848 91 71</a></p>	<p>ПП ТС по 31.12.2018</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Рекомендовано укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту терміном на 3 роки.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались – 0</p>
29.	<p><b>Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності в оренду громадянці Толок Поліні Олександрівні.</b></p> <p>1.Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою</p>	<p><a href="#">Карта</a> Частина земельної ділянки сформована з кадастровим номером 3210300000:03:013:0055 площею 0,0957 га на якій</p>			<p>Заяву направити на додаткове вивчення депутата міської ради Балановського О.В.</p> <p><b>Голосували:</b></p>

	<p>щодо відведення земельної ділянки комунальної власності в оренду громадянці Толок Поліні Олександрівні з цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі за адресою: вулиця Запорізька, 25, місто Біла Церква, Білоцерківський район орієнтовною площею 0,2975 га за рахунок земель Білоцерківської міської територіальної громади.</p>	<p>розташована нежитлова будівля, незавершене будівництво 4% готовності. Частина ділянки площею 0,2018 га не сформована, вільна від забудови. Відповідно до ч.1 ст.134 ЗКУ земельні ділянки державної чи комунальної власності продаються або передаються в користування (оренду, суперфіцій, емфітевзис) окремими лотами на конкурентних засадах (на земельних торгах), крім випадків, встановлених частиною другою цієї статті.</p>			<p>За – 6 Проти – 0 Утримались – 0</p>
30.	<p><b>Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою-підприємцем Захарчук Інною Василівною.</b></p> <p>1.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою-підприємцем Захарчук Інною Василівною на земельну ділянку з цільовим призначенням 03.15. 03.15 Для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови (вид права земельного сервітуту – право на розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності по продажу продовольчих товарів з влаштуванням літнього майданчика, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) за адресою: вулиця Фастівська, в районі житлового будинку №1, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0132 га строком на 5 (п'ять) років за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:03:004:0049.</p> <p>2.Припинити дію договору про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою-підприємцем Захарчук Інною Василівною для експлуатації та обслуговування тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності - по продажу продовольчих товарів з влаштуванням літнього майданчика за адресою: вулиця Фастівська, в районі житлового будинку №1, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0132 га з кадастровим номером: 3210300000:03:004:0049, який</p>	<p><a href="#">Карта</a></p>	<p>ПП ТС по 01.07.2023, без влаштування літнього майданчика</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії (без влаштування літнього майданчика).</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались – 0</p>

	укладений 27 жовтня 2020 року №10-08/108 на підставі рішення міської ради від 30 липня 2020 року №5613-100-VII «Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою-підприємцем Захарчук Інною Василівною» відповідно до п. г) ч.1 ст.102 Земельного кодексу України, а саме: закінчення терміну, на який було встановлено земельний сервітут.				
31.	<p><b>Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянці Бородіній Інні Володимирівні.</b></p> <p>1.Надати дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянці Бородіній Інні Володимирівні з цільовим призначенням 02.12 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як внутрішньоквартальні проїзди, пішохідні зони за адресою: провулок Партизанський перший, 36а, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0352 га за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:03:013:0112.</p>	<p><a href="#">Карта</a> Згідно рішення міської ради №146-08-6 21.04.2011р. земельна ділянка сформована з цільовим призначенням 02.01. Для будівництва та обслуговування жилого будинку,господарських будівель і споруд. Зміна цільового призначення земельної ділянки проводиться відповідно до вимог ст.20 та п.23 розділу X "Перехідні положення" ЗКУ.</p>			<p>За результатом розгляду (обговорення) поданих до заяви матеріалів, урахувавши інформацію УРЗВ, присутніми депутатами рекомендовано <b>відмовити</b> у наданні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянці Бородіній Інні Володимирівні, відповідно до вимог ст.20 та п.23 розділу X "Перехідні положення" Земельного кодексу України зміна цільового призначення земельної ділянки проводиться на підставі проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, у зв'язку з тим, що земельна ділянка сформована з цільовим призначенням 02.01. Для будівництва та обслуговування жилого будинку,господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
32.	<p><b>Про припинення дії договору про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Козачинським Андрієм Борисовичем.</b></p> <p>1.Припинити дію договору про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою–</p>			Сплати згідно нарахувань	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

<p>підприємцем Козачинським Андрієм Борисовичем для експлуатації та обслуговування тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу господарських товарів за адресою: вулиця Водопійна, в районі ЗОШ № 9, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0058 га, який укладений 05 травня 2021 року №10-08/50 на підставі рішення міської ради від 05 вересня 2021 року №182-07-VIII «Про встановлення земельного сервіту з фізичною особою – підприємцем Козачинським Андрієм Борисовичем» відповідно до п. б) ч.1 ст.102 Земельного кодексу України, а саме: відмови особи, в інтересах якої встановлено земельний сервітут.</p>				
<p>33. <b>Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервіту та встановлення земельного сервіту з фізичною особою – підприємцем Надтокою Оленою Петрівною.</b>  1.Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервіту фізичній особі – підприємцю Надтоці Олені Петрівні на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу господарчих товарів, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм) за адресою: вулиця Водопійна, а районі ЗОШ № 9, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0058 га від загальної площі земельної ділянки 0,0160 га з кадастровим номером: 3210300000:03:060:0030 та цільовим призначенням: 03.07. Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, що додається.  2.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервіту з фізичною особою – підприємцем Надтокою Оленою Петрівною на частину земельної ділянки площею 0,0058 га від загальної площі земельної ділянки 0,0160 га з кадастровим номером: 3210300000:03:060:0030 та цільовим призначенням: 03.07. Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу господарчих товарів (код обмеження – 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм))</p>	<p><a href="#">Карта</a></p>	<p>ПП ТС по 05.05.2024</p>		<p>Питання винести на розгляд сесії.   Рекомендовано укласти договір про встановлення особистого строкового сервіту терміном на 5 років.   <b>Голосували:</b>  За – 6  Проти – 0  Утримались - 0</p>

	терміном на 10 (десять) років за адресою: вулиця Водопійна, а районі ЗОШ № 9, місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.			
34.	<p><b>Про надання дозволу на продаж земельної ділянки комунальної власності, яка знаходиться в користуванні фізичної особи – підприємця Сварича Андрія Валерійовича.</b></p> <p>1. Надати дозвіл на продаж земельної ділянки комунальної власності, яка знаходиться в користуванні фізичної особи – підприємця Сварича Андрія Валерійовича з цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид використання - для експлуатації та обслуговування магазину – нежитлова будівля літера «А») за адресою: бульвар Олександрійський, 137/1, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0050 га за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:03:020:0129.</p>	<a href="#">Карта</a>		<p>Найвна заборгованість за 2022 рік</p> <p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
35.	<p><b>Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду Приватному акціонерному товариству «СІЛЬБУД».</b></p> <p>1. Передати земельну ділянку комунальної власності, право власності на яку зареєстровано у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно від 06 грудня 2017 року №23864741 в оренду Приватному акціонерному товариству «СІЛЬБУД» з цільовим призначенням 03.10 Для будівництва та обслуговування адміністративних будинків, офісних будівель компаній, які займаються підприємницькою діяльністю, пов'язаною з отриманням прибутку (вид використання – для експлуатації та обслуговування існуючого адміністративного будинку) площею 0,2353 га терміном на 10 (п'ять) років за адресою: бульвар Олександрійський, 106, місто Біла Церква, Білоцерківський район. Кадастровий номер: 3210300000:03:059:0006.</p> <p>2. Припинити дію договору оренди землі з Приватним акціонерним товариством «СІЛЬБУД» під розміщення існуючого адміністративного будинку за адресою: бульвар Олександрійський, 106, місто Біла Церква площею 0,2353 га з кадастровим номером:</p>	<a href="#">Карта</a> ДО до 16.06.2022		<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

	3210300000:03:059:0006, який укладений 16 червня 2017 року №30 на підставі рішення Білоцерківської міської ради від 27 квітня 2017 року №710-30-VII «Про поновлення договору оренди землі ПРИВАТНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «СІЛЬБУД»» і зареєстрований в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно як інше речове право 06 грудня 2017 року за №23865476 відповідно до ч. 1 ст. 31 Закону України «Про оренду землі», а саме: закінчення строку, на який його було укладено.				
36.	<p><b>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність громадянці Коваленко Ніні Олександрівні площею 0,0081 га.</b></p> <p>1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянці Коваленко Ніні Олександрівні з цільовим призначенням 02.01 Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: бульвар Олександрійський, 38, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0081 га, що додається. Кадастровий номер: 3210300000:03:006:0124.</p> <p>2. Передати земельну ділянку комунальної власності у власність громадянці Коваленко Ніні Олександрівні з цільовим призначенням 02.01 Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: бульвар Олександрійський, 38, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0081 га, за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:03:006:0124.</p>	<a href="#">Карта</a>			<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
37.	<p><b>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду громадянці Коваленко Ніні Олександрівні площею 0,0018 га.</b></p> <p>1. Затвердити технічну документацію із землеустрою</p>		Відповідно до Генерального плану міста Біла Церква, затвердженого рішенням Білоцерківської міської ради від 03 листопада 2016 року № 319-18-VII, дана земельна ділянка		За результатом розгляду (обговорення) поданих до заяви матеріалів, урахувавши інформацію УМА, присутніми депутатами рекомендовано <b>відмовити</b> у затвердженні технічної документації із

	<p>щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянці Коваленко Ніні Олександрівні з цільовим призначенням 02.01 Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: бульвар Олександрійський, 38, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0018 га, що додається. Кадастровий номер: 3210300000:03:006:0125.</p> <p>2.Передати земельну ділянку комунальної власності в оренду громадянці Коваленко Ніні Олександрівні з цільовим призначенням 02.01 Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: бульвар Олександрійський, 38, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0018 га, строком на 5 (п'ять) років за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:03:006:0125.</p>		<p>розташована на території реконструкції під багатоквартирну житлову забудову. Згідно Плану зонування території міста Біла Церква, затвердженого рішенням Білоцерківської міської ради від 28 березня 2019 року № 3567-68-VII, дана земельна ділянка відноситься до територіальної зони змішаної багатоповерхової житлової (від 6 до 16 поверхів включно) та громадської забудови Ж-4р. В межах даної територіальної зони нових земельних ділянок з цільовим призначенням 02.01 Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) не передбачено. Враховуючи вищезазначене, прийняття даного рішення призведе до порушення норм ч. 3 ст. 123 Земельного Кодексу України.</p>		<p>землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду громадянці Коваленко Ніні Олександрівні площею 0,0018 га, відповідно до вимог ч.3 ст.123 Земельного кодексу України у зв'язку з невідповідність місця розташування земельної ділянки вимогам Генерального плану міста Біла Церква,затвердженого рішенням Білоцерківської міської ради від 03 листопада 2016 року №319-18-VII, та Плану зонування території міста Біла Церква, затвердженого рішенням Білоцерківської міської ради від 28 березня 2019 року № 3567-68-VII.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
38.	<p><b>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду громадянці Коваленко Ніні Олександрівні, площею 0,0132 га.</b></p> <p>1.Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянці Коваленко Ніні Олександрівні з цільовим призначенням 02.01 Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: бульвар Олександрійський, 38, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0132 га, що додається. Кадастровий номер: 3210300000:03:006:0127.</p>		<p>Відповідно до Генерального плану міста Біла Церква, затвердженого рішенням Білоцерківської міської ради від 03 листопада 2016 року № 319-18-VII, дана земельна ділянка розташована на території реконструкції під багатоквартирну житлову забудову. Згідно Плану зонування території міста Біла Церква, затвердженого рішенням Білоцерківської міської ради від 28 березня 2019 року № 3567-68-VII, дана земельна ділянка</p>		<p>За результатом розгляду (обговорення) поданих до заяви матеріалів, урахувавши інформацію УМА, присутніми депутатами рекомендовано <b>відмовити</b> у затвердженні технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі земельної ділянки комунальної власності в оренду громадянці Коваленко Ніні Олександрівні, площею 0,0132 га, , відповідно до вимог ч.3 ст.123 Земельного кодексу України у зв'язку з невідповідність місця</p>



	<p>2. Передати земельну ділянку комунальної власності в оренду громадянці Коваленко Ніні Олександрівні з цільовим призначенням 02.01 Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: бульвар Олександрійський, 38, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0132 га, строком на 5 (п'ять) років за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:03:006:0127.</p>		<p>відноситься до територіальної зони змішаної багатопверхової житлової (від 6 до 16 поверхів включно) та громадської забудови Ж-4р. В межах даної територіальної зони нових земельних ділянок з цільовим призначенням 02.01 Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) не передбачено. Враховуючи вищезазначене, прийняття даного рішення призведе до порушення норм ч. 3 ст. 123 Земельного Кодексу України.</p>		<p>розташування земельної ділянки вимогам Генерального плану міста Біла Церква, затвердженого рішенням Білоцерківської міської ради від 03 листопада 2016 року №319-18-VII, та Плану зонування території міста Біла Церква, затвердженого рішенням Білоцерківської міської ради від 28 березня 2019 року № 3567-68-VII.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
39.	<p><b>Про встановлення земельного сервіту з фізичною особою – підприємцем Катричем Денисом Петровичем .</b></p> <p>1. Укласти договір про встановлення особистого строкового сервіту з фізичною особою – підприємцем Катричем Денисом Петровичем на земельну ділянку з цільовим призначенням 03.13 Для будівництва та обслуговування будівель закладів побутового обслуговування (вид права земельного сервіту – для експлуатації та обслуговування прибудови до нежитлової будівлі з літнім майданчиком, код обмеження – 07.10 Інші земельні сервітути)) площею 0,0054 га за адресою: вулиця Ярослава Мудрого, 11, місто Біла Церква, Білоцерківський район терміном на 5 (п'ять) років за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:04:018:0153.</p> <p>2. Припинити дію договору про встановлення особистого строкового сервіту з фізичною особою – підприємцем Катричем Денисом Петровичем на земельну ділянку з цільовим призначенням 03.13 Для будівництва та обслуговування будівель закладів побутового обслуговування (вид використання – під розміщення прибудови до нежитлової будівлі з літнім майданчиком) за адресою: вулиця Ярослава Мудрого, 11, місто Біла Церква, площею 0,0054 га з кадастровим номером: 3210300000:04:018:0153, який</p>	<p><a href="#">Карта</a></p>		<p>Наявна заборгованість.</p>	<p>Заяву направити для додаткового опрацювання до УСК у зв'язку з наявною заборгованістю заявника перед місцевим бюджетом..</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

	укладений 03 вересня 2018 року №94 на підставі рішення міської ради від 21 червня 2018 року №2515-53-VII «Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Катричем Денисом Петровичем» та зареєстрований у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, як інше речове право від 27 вересня 2018 року №28206758 відповідно до п. г) ч.1 ст.102 Земельного кодексу України а саме: закінчення терміну, на який було встановлено земельний сервітут.				
40.	<p><b>Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) фізичній особі - підприємцю Тищенко Тетяні Олександрівні.</b></p> <p>1.Надати дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) фізичній особі-підприємцю Тищенко Тетяні Олександрівні з цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид використання – для експлуатації та обслуговування тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу продовольчих товарів) за адресою: бульвар Олександрійський, в районі «Критого ринку», місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0030 га за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:03:024:0027.</p>	<a href="#">Карта</a>	ПП ТС по 16.07.2022	Сплати згідно нарахувань	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
41.	<p><b>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки Об'єднанню співвласників багатоквартирного будинку «ЗАПОРІЗЬКА,19» .</b></p> <p>1.Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності площею 0,8006 га з цільовим призначенням: 02.03 Для будівництва та обслуговування багатоквартирного житлового будинку та з кадастровим номером: 3210300000:03:013:0106 за адресою: вулиця Запорізька, 19, місто Біла Церква, Білоцерківський район на чотири окремі земельні ділянки: ділянка площею 0,5710 га (кадастровий номер: 3210300000:03:022:0244), ділянка площею 0,1302 га (кадастровий номер: 3210300000:03:013:0209),</p>				<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

	ділянка площею 0,0955 га (кадастровий номер: 3210300000:03:022:0243), ділянка площею 0,0038 га (кадастровий номер: 3210300000:03:022:0242) без зміни їх цільового призначення, що додається.				
42.	<p><b>Про передачу земельної ділянки комунальної власності у постійне користування Об'єднанню співвласників багатоквартирного будинку «ЗАПОРІЗЬКА,19».</b></p> <p>1. Передати земельну ділянку комунальної власності у постійне користування Об'єднанню співвласників багатоквартирного будинку «ЗАПОРІЗЬКА,19» з цільовим призначенням 02.03 Для будівництва та обслуговування багатоквартирного житлового будинку площею 0,5710 га за адресою: вулиця Запорізька, 19, місто Біла Церква Білоцерківський район, кадастровий номер: 3210300000:03:022:0244, що сформована на підставі технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності площею 0,8006 га з кадастровим номером: 3210300000:03:013:0106.</p>				<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
43.	<p><b>Про поновлення договору оренди землі Товариству з обмеженою відповідальністю «ВЕЛИКИЙ ТРИКУТНИК» та Товариству з обмеженою відповідальністю «БАРКАС».</b></p> <p>1. Поновити договір оренди землі від 22 жовтня 2018 року № 23, який зареєстрований в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно як інше речове право 04 лютого 2019 року №30193516 Товариству з обмеженою відповідальністю «ВЕЛИКИЙ ТРИКУТНИК» та Товариству з обмеженою відповідальністю «БАРКАС» на земельну ділянку з цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид використання – під спільний проїзд в рівних долях) за адресою: вулиця Героїв Небесної Сотні, 2, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0255 га строком на 5 (п'ять) років за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:04:037:0024.</p>	<a href="#">Договір оренди до 22.10.2023 року</a>		Сплати згідно нарахувань	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
44.	<p><b>Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду фізичній особі – підприємцю Баляліну Володимиру Юрійовичу.</b></p> <p>1. Передати земельну ділянку комунальної власності, право власності на яку зареєстровано у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно 20 червня</p>	<a href="#">Карта</a>		Сплати згідно нарахувань	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

<p>2017 року № 21136460 в оренду фізичній особі – підприємцю Баляліну Володимиру Юрійовичу з цільовим призначенням 11.02 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (вид використання - для експлуатації та обслуговування існуючої виробничої бази – нежитлова будівля літ. «А») площею 0,2282 га терміном на 5 (п'ять) років за адресою: вулиця Січневого прориву, 95-А, місто Біла Церква, Білоцерківський район. Кадастровий номер: 3210300000:02:029:0006.</p> <p>2.Припинити дію договору оренди землі з фізичній особі – підприємцю Баляліну Володимиру Юрійовичу під розміщення існуючої виробничої бази за адресою: вулиця Січневий прорив, 95, місто Біла Церква, місто Біла Церква площею 0,2282 га з кадастровим номером: 3210300000:02:029:0006, який укладений 16 червня 2017 року №53 на підставі рішення міської ради від 27 квітня 2017 року №713-30-VII «Про поновлення договору оренди землі фізичній особі – підприємцю Баляліну Володимиру Юрійовичу» і зареєстрований в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно як інше речове право 20 червня 2017 року за №21136544 відповідно до ч. 1 ст. 31 Закону України «Про оренду землі», а саме: закінчення строку, на який його було укладено.</p>				
<p>46. <b>Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Маршалком Владиславом Вадимовичем.</b></p> <p>1.Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту фізичній особі – підприємцю Маршалку Владиславу Вадимовичу на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм) за адресою: вулиця Олеса Гончара, в районі житлового будинку № 2, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0032 га від загальної площі земельної ділянки 0,2956 га з кадастровим номером: 3210300000:03:006:0148 та цільовим призначенням: 02.03 Для будівництва і</p>	<p><a href="#">Карта</a></p>	<p>ПП ТС по 16.09.2023</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

<p>обслуговування багатоквартирного житлового будинку, що додається.</p> <p>2. Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Маршалком Владиславом Вадимовичем на частину земельної ділянки площею 0,0032 га від загальної площі земельної ділянки 0,2956 га з кадастровим номером: 3210300000:03:006:0148 та цільовим призначенням: 02.03 Для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу продовольчих товарів (код обмеження – 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) терміном на 15 (п'ятнадцять) років за адресою: вулиця Олеся Гончара, в районі житлового будинку № 2, місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.</p> <p>3. Припинити дію договору про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Маршалком Владиславом Вадимовичем для експлуатації та обслуговування тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу продовольчих товарів за адресою: вулиця Олеся Гончара, в районі магазину «Преса», місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0032 га, який укладений 16 вересня 2022 року №10-08/31 на підставі рішення міської ради від 28 липня 2022 року №2992-31-VIII «Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Маршалком Владиславом Вадимовичем» відповідно до п. г) ч.1 ст.102 Земельного кодексу України, а саме: закінчення терміну, на який було встановлено земельний сервітут.</p>				
<p>47. <b>Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної власності, цільове призначення якої змінюється громадянці Соломко Тетяні Миколаївні.</b></p> <p>1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної власності, цільове призначення якої змінюється з «01.05 Для індивідуального садівництва» на 02.01. Для</p>	<p><a href="#">Карта</a></p>			<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

<p>будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» громадянці Соломко Тетяні Миколаївні за адресою: вулиця Михайла Драгоманова, 20, квартира 2, площею 0,0589 га, що додається. Кадастровий номер: 3210300000:05:008:0130.</p> <p>2.Змінити цільове призначення земельної ділянки за адресою: вулиця Михайла Драгоманова, 20, квартира 2, площею 0,0589 га з «01.05 Для індивідуального садівництва» на 02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» Категорія земель: Землі житлової та громадського забудови. Кадастровий номер: 3210300000:05:008:0130.</p>				
<p>48. <b>Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Горбиком Андрієм Геннадійовичем та фізичною особою – підприємцем Горбиком Геннадієм Борисовичем площею 0,0043 га.</b></p> <p>1.Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту фізичній особі – підприємцю Горбику Андрію Геннадійовичу та фізичній особі – підприємцю Горбику Геннадію Борисовичу на розміщення вхідної групи до власного існуючого нежитлового приміщення (код обмеження – 07.10 Інші земельні сервітуту) за адресою: вулиця Василя Стуса, 10, приміщення 120, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0043 га від загальної площі земельної ділянки 0,1046 га з кадастровим номером: 3210300000:03:016:0138 та цільовим призначенням: 02.03 Для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку, що додається.</p> <p>2.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Горбиком Андрієм Геннадійовичем та фізичною особою – підприємцем Горбиком Геннадієм Борисовичем на частину земельної ділянки площею 0,0043 га від загальної площі земельної ділянки 0,1046 га з кадастровим номером: 3210300000:03:016:0138 та цільовим призначенням: 02.03 Для будівництва і обслуговування</p>	<p><a href="#">Карта</a></p>			<p>Заяву направити на додаткове вивчення депутата міської ради Коноплястого М.І.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

	багатоквартирного житлового будинку на розміщення вхідної групи до власного існуючого нежитлового приміщення (код обмеження – 07.10 Інші земельні сервітути) строком на 10 (десять) років за адресою: вулиця Василя Стуса, 10, приміщення 120, місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.				
49.	<p><b>Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Горбиком Андрієм Геннадійовичем та фізичною особою – підприємцем Горбиком Геннадієм Борисовичем площею 0,0032 га.</b></p> <p>1.Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту фізичній особі – підприємцю Горбику Андрію Геннадійовичу та фізичній особі – підприємцю Горбику Геннадію Борисовичу на розміщення вхідної групи до власного існуючого нежитлового приміщення (код обмеження – 07.10 Інші земельні сервітути) за адресою: вулиця Василя Стуса, 10, приміщення 120, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0032 га від загальної площі земельної ділянки 0,1318 га з кадастровим номером: 3210300000:03:016:0134 та цільовим призначенням: 02.03 Для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку, що додається.</p> <p>2.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Горбиком Андрієм Геннадійовичем та фізичною особою – підприємцем Горбиком Геннадієм Борисовичем на частину земельної ділянки площею 0,0032 га від загальної площі земельної ділянки 0,1046 га з кадастровим номером: 3210300000:03:016:0134 та цільовим призначенням: 02.03 Для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку на розміщення вхідної групи до власного існуючого нежитлового приміщення (код обмеження – 07.10 Інші земельні сервітути) строком на 10 (десять) років за адресою: вулиця Василя Стуса, 10, приміщення 120, місто Біла</p>	<a href="#">Карта</a>			<p>Заяву направити на додаткове вивчення депутата міської ради Коноплястого М.І.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

	Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.				
50.	<b>Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Товариству з обмеженою відповідальністю «КРАФТ МЕТАЛ СЕРВІС».</b> 1.Надати дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Товариству з обмеженою відповідальністю «КРАФТ МЕТАЛ СЕРВІС» з цільовим призначенням 11.02 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (вид використання - для експлуатації та обслуговування нежитлової будівлі літера «Щ2») за адресою: вулиця Івана Кожедуба, 361, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,7588 га за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:08:003:0029.	<a href="#">Карта</a> Згідно рішень міської ради земельна ділянка такою площею та конфігурацією не формувалася			Питання винести на розгляд сесії.  <b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0
51.	<b>Про внесення змін в рішення міської від 28 липня 2022 року № 2994-31-VIII «Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою-підприємцем Тюваєвим Вячеславом Вячеславовичем».</b> 1.Внести зміни в рішення міської ради від 28 липня 2022 року № 2994-31-VIII «Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою-підприємцем Тюваєвим Вячеславом Вячеславовичем», а саме: в пункті 1 слова та цифри: «строком на 3 (три) роки» замінити на слова та цифри: «строком на 10 (десять) років» у зв'язку з заявою фізичної особи – підприємця Тюваєва Вячеслава Вячеславовича.		ПП ТС по 20.06.2016		За результатом розгляду (обговорення) поданих до заяви матеріалів, урахувавши інформацію УМА, присутніми депутатами рекомендовано <b>відмовити</b> у внесенні змін до рішення міської ради від 28 липня 2022 року № 2994-31-VIII «Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою-підприємцем Тюваєвим Вячеславом Вячеславовичем».  <b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0
52.	<b>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки комунальної</b>	<a href="#">Карта</a>			Питання винести на розгляд сесії.  <b>Голосували:</b> За – 6



<p><b>власності у спільну сумісну власність громадянам Лазоренку Віктору Степановичу, Лазоренко Наталії Вікторівні, Лазоренко Тамарі Дмитрівні, Лазоренку Олександровичу.</b></p> <p>1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянам Лазоренку Віктору Степановичу, Лазоренко Наталії Вікторівні, Лазоренко Тамарі Дмитрівні, Лазоренку Олександровичу з цільовим призначенням 02.01 Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: вулиця Марії Примаченко, 94, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0780 га, що додається. Кадастровий номер: 3210300000:05:008:0245.</p> <p>2. Передати земельну ділянку комунальної власності у спільну сумісну власність громадянам громадянам Лазоренку Віктору Степановичу, Лазоренко Наталії Вікторівні, Лазоренко Тамарі Дмитрівні, Лазоренку Олександровичу з цільовим призначенням 02.01 Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: вулиця Марії Примаченко, 94, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0780 га, за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:05:008:0245.</p>				<p>Проти – 0 Утримались - 0</p>
<p>53. <b>Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель Товариству з обмеженою відповідальністю «ОЛЕКСАНДРИТ-М».</b></p> <p>1. Надати дозвіл на проведення інвентаризації земель частини території міста Біла Церква Білоцерківського району Київської області площею 0,1461 га з кадастровим номером 3210300000:04:018:0136 та цільовим призначенням 02.10 Для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку з об'єктами торгово-розважальної та ринкової інфраструктури за адресою: провулок Клубний, 4 Товариству з обмеженою відповідальністю «ОЛЕКСАНДРИТ-М».</p>	<p><a href="#">Карта</a></p>		<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

54.	<p><b>Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду фізичній особі – підприємцю Дорошенко Олені Миколаївні.</b></p> <p>1. Передати земельну ділянку комунальної власності в оренду фізичній особі – підприємцю Дорошенко Олені Миколаївні з цільовим призначенням 03.07. Для будівництва і обслуговування будівель торгівлі (вид використання – для експлуатації та обслуговування вхідної групи до власного існуючого нежитлового приміщення - магазину) площею 0,0033 га строком на 5 (п'ять) років за адресою: вулиця Олеся Гончара, 3, приміщення 50, місто Біла Церква Білоцерківський район. Кадастровий номер: 3210300000:03:004:0075.</p>	<p><u>1. Земельна ділянка вільна від забудови. Відповідно до вимог ч.1 ст.134 Земельного кодексу України, а саме земельні ділянки державної чи комунальної власності або права на них (оренда, суперфіцій, емфітевзис), у тому числі з розташованими на них об'єктами нерухомого майна державної або комунальної власності, підлягають продажу окремими лотами на конкурентних засадах (земельних торгах), крім випадків, встановлених частиною другою цієї статті, оскільки до заяви не подано документів, що підтверджують наявність об'єктів нерухомого майна, розташованих на вказаній земельній ділянці. 2. Відсутня реєстрація в ДРРП</u></p>		Сплати згідно нарахувань	<p>За результатом розгляду (обговорення) поданих до заяви матеріалів, урахувавши інформацію УРЗВ, присутніми депутатами рекомендовано <b>відмовити</b> у передачі земельної ділянки комунальної власності в оренду фізичній особі – підприємцю Дорошенко Олені Миколаївні, відповідно до вимог: - ч.1 ст.134 Земельного кодексу України, а саме земельні ділянки державної чи комунальної власності або права на них (оренда, суперфіцій, емфітевзис), у тому числі з розташованими на них об'єктами нерухомого майна державної або комунальної власності, підлягають продажу окремими лотами на конкурентних засадах (земельних торгах), крім випадків, встановлених частиною другою цієї статті, а до заяви не подано документів, що підтверджують наявність об'єктів нерухомого майна, розташованих на вказаній земельній ділянці; - ч.1 ст.123 Земельного кодексу України, а саме: надання у користування земельної ділянки, зареєстрованої в Державному земельному кадастрі відповідно до Закону України "Про Державний земельний кадастр", право власності на яку зареєстровано у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, без зміни її меж та цільового призначення здійснюється без складення документації із землеустрою, надання у користування земельної ділянки в інших випадках здійснюється на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної</p>
-----	---	---	--	--------------------------	---

				<p>ділянки в натурі (на місцевості), а до заяви не додана технічна документація із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), враховуючи що право на земельну ділянку не зареєстроване в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.</p> <p><b>Голосували:</b>  За – 5  Проти – 0  Утримались – 0  Не голосував - 1</p>
55.	<p><b>Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Іваненко Катерині Вікторівні.</b>  І. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності громадянці Іваненко Катерині Вікторівні з цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі за адресою: вулиця Добровольчих батальйонів, 4, приміщення 40, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0011 га за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква, що додається. Кадастровий номер: 3210300000:02:027:0089.</p>	<p><u>1. Був проведений поділ земельної ділянки зі зміною цільового призначення. 2. Відсутній акт погодження меж</u>  <u>3. Ч.4 ст.25 ЗУ "Про землеустрій"</u> передбачено, що відповідність документації із землеустрою в електронному вигляді положенням нормативно-технічних документів, норм і правил у сфері землеустрою засвідчується кваліфікованим електронним підписом сертифікованого інженера-землевпорядника, який відповідає за якість робіт із землеустрою, з використанням кваліфікованої електронної позначки часу, а в паперовій формі - підписом та особистою печаткою сертифікованого інженера-землевпорядника, який відповідає за якість робіт із землеустрою. Документація із землеустрою підписана сертифікованим інженером-землевпорядником за допомогою факсимільного</p>		<p>За результатом розгляду (обговорення) поданих до заяви матеріалів, урахувавши інформацію УРЗВ, присутніми депутатами рекомендовано <b>відмовити</b> у затвердженні проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Іваненко Катерині Вікторівні, відповідно до вимог ч.4 ст.25 ЗУ "Про землеустрій" передбачено, що відповідність документації із землеустрою в електронному вигляді положенням нормативно-технічних документів, норм і правил у сфері землеустрою засвідчується кваліфікованим електронним підписом сертифікованого інженера-землевпорядника, який відповідає за якість робіт із землеустрою, з використанням кваліфікованої електронної позначки часу, а в паперовій формі - підписом та особистою печаткою сертифікованого інженера-землевпорядника, який відповідає за якість робіт із землеустрою у зв'язку з тим, що документація із</p>

		<p>підпису. Використання при вчиненні правочинів факсимільного відтворення підпису за допомогою засобів механічного, електронного або іншого копіювання, електронного підпису або іншого аналога власноручного підпису допускається у випадках, встановлених законом, іншими актами цивільного законодавства, або за письмовою згодою сторін, у якій мають міститися зразки відповідного аналога їхніх власноручних підписів (ч. 3 ст. 207 ЦК України). "Факсиміле" позначають печатку (кліше), за допомогою якої відтворюють підпис особи. Отже, для застосування факсимільного підпису для оформлення правочинів, вчинення інших господарських операцій, необхідна письмова згода сторін, яка може виражатись, зокрема, в укладеній між сторонами письмовій угоді, в якій погоджується використання факсиміле і зразки справжнього та факсимільного підписів посадових осіб або представників сторін договору чи іншого документу. Саме таким способом закріплюється юридична сила факсиміле як особистого підпису і засвідченим документи вважатимуться укладеними відповідно до вимог законодавства.</p>			<p>землеустрою підписана сертифікованим інженером-землевпорядником за допомогою факсимільного підпису, а документи, що підтверджують право використання факсимільного підпису до заяви не додані</p> <p><b>Голосували:</b>  За – 5  Проти – 0  Утримались – 0  Не голосував - 1</p>
56.	<p><b>Про встановлення земельного сервітуту з громадянкою Іваненко Катериною Вікторівною.</b>  1.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з громадянкою Іваненко Катериною Вікторівною на земельну ділянку з</p>				<p>За результатом розгляду (обговорення) поданих до заяви матеріалів, урахувавши інформацію УРЗВ при розгляді питання №55 та прийняття по</p>

	<p>цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид права земельного сервітуту – право на розміщення вхідної групи до власного нежитлового приміщення - магазину, (код обмеження – 07.10 Інші земельні сервітутути) за адресою: вулиця Добровольчих батальйонів, 4, приміщення 40, місто Біла Церква, Білоцерківський район, площею 0,0011 га строком на 10 (десять) років за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:02:027:0089.</p>				<p>ньому відмовного рішення, присутніми депутатами рекомендовано <b>відмовити</b> у встановленні земельного сервітуту з громадянкою Іваненко Катериною Вікторівною,</p> <p><b>Голосували:</b> За – 5 Проти – 0 Утримались – 0 Не голосував - 1</p>
57.	<p><b>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки комунальної власності у спільну часткову власність громадянам Яковцю Анатолію Васильовичу та Маринченко Надії Григорівні.</b></p> <p>1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянам Яковцю Анатолію Васильовичу та Маринченко Надії Григорівні з цільовим призначенням 02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: вулиця Партизанська, 70, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0952 га, що додається. Кадастровий номер: 3210300000:03:022:0237.</p> <p>2. Передати земельну ділянку комунальної власності у спільну часткову власність громадянам Яковцю Анатолію Васильовичу 3/4 частку земельної ділянки, Маринченко Надії Григорівні 1/4 частку земельної ділянки з цільовим призначенням 02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою вулиця Партизанська, 70, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0952 га за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:03:022:0237.</p>	<p><a href="#">Карта</a></p>			<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
58.	<p><b>Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою - підприємцем Шевченко</b></p>	<p><a href="#">Карта</a></p>	<p>ПП ТС по 22.12.2021</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p>

<p><b>Тетяною Володимирівною.</b>  1. Укласти договір про встановлення особистого строкового сервіту з фізичною особою - підприємцем Шевченко Тетяною Володимирівною на земельну ділянку з цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид права земельного сервіту – право на розміщення тимчасової споруди для здійснення підприємницької діяльності по продажу питної води, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) за адресою: бульвар Княгині Ольги, в районі житлового будинку №13, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0028 га строком на 5 (п'ять) років за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:07:002:0042.</p> <p>2. Припинити дію договору про встановлення особистого строкового сервіту з фізичною особою- підприємцем Шевченко Тетяною Володимирівною під розміщення існуючого кіоску по продажу питної води за адресою: бульвар Княгині Ольги, в районі житлового будинку №13, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0027 га, який укладений 01 лютого 2017 року №02 на підставі підпункту 1.1 пункту 1 рішення міської ради від 22 грудня 2016 року №423-22-VII «Про укладення договорів про встановлення особистих строкових сервітутів» відповідно до п. г) ч.1 ст.102 Земельного кодексу України, а саме: закінчення терміну, на який було встановлено земельний сервітут.</p>				<p><b>Голосували:</b>  За – 6  Проти – 0  Утримались - 0</p>
<p>59. <b>Про виконання рішення Господарського суду Київської області від 02 квітня 2019 року у справі №911/2506/18, яким зобов'язано Білоцерківську міську раду Київської області прийняти рішення про продаж Фізичній особі – підприємцю Грибу Ігорю Володимировичу земельної ділянки площею 0,1535 га, яка знаходиться за адресою: м. Біла Церква, вул. Польова, 84 та має кадастровий номер 3210300000:06:033:0033 за визначеною ціною в сумі 411380,00 грн.</b></p> <p>1. Виконати рішення Господарського суду Київської області від 02 квітня 2019 року у справі №911/2506/18, яким зобов'язано Білоцерківську міську раду Київської області прийняти рішення про продаж Фізичній особі - підприємцю Грибу Ігорю Володимировичу земельної ділянки площею 0,1535</p>				<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b>  За – 6  Проти – 0  Утримались - 0</p>

<p>га, яка знаходиться за адресою: м. Біла Церква, вул. Польова, 84 та має кадастровий номер 3210300000:06:033:0033 за визначеною ціною в сумі 411380,00 грн.</p> <p>2. Продати у власність фізичній особі – підприємцю Грибу Ігорю Володимировичу земельну ділянку несільськогосподарського призначення комунальної власності (кадастровий номер: 3210300000:06:033:0033) загальною площею 0,1535 га з цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид використання – для експлуатації та обслуговування майстерні з ремонту металообробного та електричного обладнання – частина нежитлової будівлі літера «А» в нежитловій будівлі літера «А»), на якій розташовані належні заявнику об'єкти нерухомого майна за адресою: вулиця Польова, 84, м. Біла Церква.</p>				
<p>60. <b>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки комунальної власності у власність громадянину Голубовському Сергію Леонідовичу.</b></p> <p>1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину Голубовському Сергію Леонідовичу з цільовим призначенням 02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: вулиця Олега Ольжича, 32а, місто Біла Церква площею 0,0394 га, що додається. Кадастровий номер: 3210300000:06:023:0076.</p> <p>2. Передати земельну ділянку комунальної власності у власність громадянину Голубовському Сергію Леонідовичу з цільовим призначенням 02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: вулиця Олега Ольжича, 32а, місто Біла Церква площею 0,0394 га за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:06:023:0076.</p>				<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

61.	<p><b>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки комунальної власності у спільну часткову власність громадянам Штиці Ілоні Анатоліївні, Ганіченку Владиславу Валерійовичу, Ганіченко Олександрі Валеріївні.</b></p> <p>1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянам Штиці Ілоні Анатоліївні, Ганіченку Владиславу Валерійовичу, Ганіченко Олександрі Валеріївні з цільовим призначенням 02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: вулиця Максима Залізняка, 45, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,1000 га, що додається. Кадастровий номер: 3210300000:03:008:0265.</p> <p>2. Передати земельну ділянку комунальної власності у спільну часткову власність громадянам Штиці Ілоні Анатоліївні 2/3 частки земельної ділянки, Ганіченку Владиславу Валерійовичу 1/6 частки земельної ділянки, Ганіченко Олександрі Валеріївні 1/6 частки земельної ділянки з цільовим призначенням 02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: вулиця Максима Залізняка, 45, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,1000 га за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:03:008:0265.</p>	<p><a href="#">Карта</a></p>			<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
62.	<p><b>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки комунальної власності у власність громадянці Кухарчук Тетяні Олександрівні.</b></p> <p>1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянці Кухарчук Тетяні Олександрівні з цільовим призначенням 02.01. Для будівництва і обслуговування житлового</p>	<p><a href="#">Карта</a></p>			<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>



<p>будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: вулиця Пантелеймона Куліша, 8, місто Біла Церква площею 0,0592 га, що додається. Кадастровий номер: 3210300000:05:011:0147.</p> <p>2. Передати земельну ділянку комунальної власності у власність громадянці Кухарчук Тетяні Олександрівні з цільовим призначенням 02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: вулиця Пантелеймона Куліша, 8, місто Біла Церква площею 0,0592 га, за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:05:011:0147.</p>				
<p>63. <b>Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Гриценко Таїсією Іванівною.</b></p> <p>1. Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту фізичній особі – підприємцю Гриценко Таїсії Іванівни на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм) за адресою: вулиця Митрофанова, в районі житлового будинку № 73 по проспекту Незалежності, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0038 га від загальної площі земельної ділянки 0,5201 га з кадастровим номером: 3220489500:02:026:0538 та цільовим призначенням: 02.03 Для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку, що додається.</p> <p>2. Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Гриценко Таїсією Іванівною на частину земельної ділянки площею 0,0038 га від загальної площі земельної ділянки 0,5201 га з кадастровим номером: 3220489500:02:026:0538 та цільовим призначенням: 02.03 Для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового</p>	<p><a href="#">Карта</a></p>	<p>ПП ТС по 01.09.2023</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

<p>будинку на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу продовольчих товарів (код обмеження – 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) терміном на 5 (п'ять) років за адресою: вулиця Митрофанова, в районі житлового будинку № 73 по проспекту Незалежності, місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.</p> <p>3. Припинити дію договору про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою-підприємцем Гриценко Таїсією Іванівною для експлуатації та обслуговування тимчасової споруди для здійснення підприємницької діяльності за адресою: вулиця Митрофанова, в районі житлового будинку № 73 по проспекту Незалежності (бувша вулиця Леваневського), місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0038 га, який укладений 24 серпня 2021 року №10-08/87 на підставі рішення міської ради від 27 серпня 2020 року №5861-101-VII «Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою-підприємцем Гриценко Таїсією Іванівною» відповідно до п. г) ч.1 ст.102 Земельного кодексу України, а саме: закінчення терміну, на який було встановлено земельний сервітут.</p>				
<p>64. <b>Про встановлення земельного сервітуту з громадянином Горбульським Олександром Фішелевичем.</b></p> <p>1. Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з громадянином Горбульським Олександром Фішелевичем для експлуатації та обслуговування металевого гаража за адресою: вулиця Героїв Крут, в районі житлового будинку 45-47, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0030 га строком на 5 (п'ять) років за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква.</p>	<p><a href="#">Земельна ділянка входить до сформованої земельної ділянки 3210300000:07:016:0048 площею 1,1913 га. Відповідно до ч. 1 ст.124-1 ЗКУ до клопотання про встановлення земельного сервітуту додається технічна документація із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право суборенди, сервітуту, що розробляється без одержання дозволу на її розроблення (у разі встановлення земельного сервітуту щодо сформованої земельної ділянки) виготовлена з дотриманням вимог ст.55-1</a></p>	<p>Невідповідність місця розташування земельної ділянки згідно Генерального плану м. Біла Церква та Плану зонування території міста Біла Церква, затвердженого рішенням міської ради від 28 березня 2019 року №3567-68-VII «Про затвердження Плану зонування території міста Біла Церква». Відповідно до ст. 30 Закону України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні»: органи місцевого самоврядування забезпечують виділення</p>		<p>За результатом розгляду (обговорення) поданих до заяви матеріалів, урахувавши інформацію УРЗВ та УМА, присутніми депутатами рекомендовано <b>відмовити</b> у встановленні земельного сервітуту з громадянином Горбульським Олександром Фішелевичем, - відповідно до вимог ч. 1 ст. 124-1 Земельного кодексу України до клопотання про встановлення земельного сервітуту додається технічна документація із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право суборенди, сервітуту, що розробляється без одержання</p>

		<a href="#">ЗУ "Про землеустрій". До заяви така документація не додана.</a>	земельних ділянок особам з інвалідністю із захворюваннями опорно-рухового апарату під будівництво гаражів для автомобілів з ручним керуванням поблизу місця їх проживання, а до заяви не додані документи, що підтверджують дану пільгу.		<p>дозволу на її розроблення (у разі встановлення земельного сервітуту щодо сформованої земельної ділянки) виготовлена з дотриманням вимог статті 55-1 Закону України «Про землеустрій», а до заяви така документація не додана, у зв'язку з тим, що земельна ділянка є частиною сформованої земельної ділянки площею 1,1912 га з кадастровим номером: 3210300000:07:016:0048;</p> <p>- у зв'язку з невідповідністю місця розташування земельної ділянки згідно Генерального плану м. Біла Церква та Плану зонування території міста Біла Церква, затвердженого рішенням міської ради від 28 березня 2019 року №3567-68-VII «Про затвердження Плану зонування території міста Біла Церква»;</p> <p>- відповідно до ст. 30 Закону України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні»: органи місцевого самоврядування забезпечують виділення земельних ділянок особам з інвалідністю із захворюваннями опорно-рухового апарату під будівництво гаражів для автомобілів з ручним керуванням поблизу місця їх проживання, а до заяви не додані документи, що підтверджують дану пільгу.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались – 0</p>
65.	<b>Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину Головкіну Миколі</b>	<a href="#">Карта</a> Дозвіл на формування земельної ділянки під частиною жилого будинку. Земділянка			За результатом розгляду (обговорення) поданих до заяви матеріалів, урахувавши інформацію УРЗВ, присутніми

	<p><b>Олександровичу.</b> 1.Надати дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину Головкіну Миколі Олександровичу з цільовим призначенням 02.01 Для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд за адресою: вулиця Ігоря Каплуненка, 38 місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0179 га за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква.</p>	<p>під частиною будинку приватизована.</p>			<p>депутатами рекомендовано <b>відмовити</b> у наданні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину Головкіну Миколі Олександровичу, відповідно до вимог статті 377 Цивільного кодексу України «Перехід права на земельну ділянку у разі набуття права власності на об'єкт нерухомого майна (житловий будинок (крім багатоквартирного), іншу будівлю або споруду), об'єкт незавершеного будівництва, що розміщені на ній», статті 120 Земельного кодексу України «Перехід права на земельну ділянку у разі набуття права власності на об'єкт нерухомого майна (жилий будинок (крім багатоквартирного), іншу будівлю або споруду), об'єкт незавершеного будівництва, що розміщені на ній».</p> <p>Заявнику рекомендовано звернутись за отриманням дозволу на розроблення документації із землеустрою на всю площу земельної ділянки, а в подальшому в судовому порядку визначити порядок користування земельною ділянкою.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались – 0</p>
66.	<p><b>Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель Товариству з обмеженою відповідальністю «БЦ-УКРІНВЕСТБУД».</b> 1.Надати дозвіл на проведення інвентаризації земель</p>	<p><a href="#">Карта</a></p>		<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0</p>

	частини території міста Біла Церква Білоцерківського району Київської області площею 0,7182 га з кадастровим номером 3210300000:07:003:0007 та цільовим призначенням 02.03 Для будівництво і обслуговування багатоквартирного житлового будинку за адресою: вулиця Героїв Крут, 3В Товариству з обмеженою відповідальністю «БЦ-УКРІНВЕСТБУД».				Утримались - 0
67.	<p><b>Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності в оренду Акціонерному товариству «ГОРОДИЩЕ-ПУСТОВАРІВСЬКИЙ ЦУКРОВИЙ ЗАВОД».</b></p> <p>1.Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності в оренду Акціонерному товариству «ГОРОДИЩЕ-ПУСТОВАРІВСЬКИЙ ЦУКРОВИЙ ЗАВОД» з цільовим призначенням 11.02 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (вид використання - для експлуатації та обслуговування нежитлової будівлі) за адресою: вулиця Привокзальна, 8г, місто Біла Церква, Білоцерківський район орієнтовною площею 0,0306 га за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква.</p>	<a href="#">Карта</a>			<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
68.	<p><b>Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) фізичній особі-підприємцю Кулик Тетяні Григорівні</b></p> <p>1.Надати дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) фізичній особі-підприємцю Кулик Тетяні Григорівні з цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид використання - для експлуатації та обслуговування магазину та складського приміщення - нежилого приміщення) за адресою: вулиця Ярмаркова, 4 приміщення 11, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0060 га за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:04:016:0009.</p>	<a href="#">Карта</a>			<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

69.	<p><b>Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду Товариству з обмеженою відповідальністю «УКРПРОМЕНЕРГОІНВЕСТ».</b></p> <p>1. Передати земельну ділянку комунальної власності, право власності на яку зареєстровано у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно 31 липня 2017 року №21733637 в оренду Товариству з обмеженою відповідальністю «УКРПРОМЕНЕРГОІНВЕСТ» з цільовим призначенням 03.09. Для будівництва і обслуговування будівель кредитно-фінансових установ (вид використання – для експлуатації та обслуговування нежитлової будівлі літера «А-4») площею 0,3417 га строком на 10 (десять) років за адресою: вулиця Сквирське шосе, 240а, місто Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:02:031:0042.</p> <p>2. Припинити дію договору оренди землі з Публічним акціонерним товариством «АКЦІОНЕРНИЙ КОМЕРЦІЙНИЙ ПРОМИСЛОВО-ІНВЕСТИЦІЙНИЙ БАНК» на земельну ділянку для будівництва та обслуговування будівель кредитно-фінансових установ під розміщення існуючої філії «Відділення ПАТ «Промінвестбанк» площею 0,3417 га за адресою: вулиця Сквирське шосе, 240-А, м. Біла Церква з кадастровим номером: 3210300000:02:031:0042, який укладений 12 червня 2017 року №29 на підставі підпункту 1.10. пункту 1. рішення Білоцерківської міської ради від 01 грудня 2016 року №368-20-VII «Про поновлення договорів оренди землі» та зареєстрований в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно як інше речове право 31 липня 2017 року №21734071 відповідно до п. е) ч. 1 ст. 141 Земельного кодексу України, а саме: набуття іншою особою права власності на жилий будинок, будівлю або споруду, які розташовані на земельній ділянці.</p>	<p><a href="#">Карта</a></p>		<p>Нааявна заборгованість за 2022-2023рр. Направле на претензія на суму 312 134,87 грн. На сьогоднішній день-сплата відсутня.</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
70.	<p><b>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки комунальної власності у спільну часткову власність громадянці Ярмоленко Ліні Валентинівні.</b></p> <p>1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянці Ярмоленко Ліні Валентинівні з цільовим</p>	<p><a href="#">Використане право приватизації. Відповідно до частини 4 статті 116 Земельного кодексу України, а саме: передача земельних ділянок безоплатно у власність громадян у межах норм, визначених цим Кодексом, провадиться один раз по</a></p>			<p>За результатом розгляду (обговорення) поданих до заяви матеріалів, урахувавши інформацію УРЗВ, присутніми депутатами рекомендовано <b>затвердити</b> технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), але <b>відмовити</b> у</p>

<p>призначенням 02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: вулиця Інтендантська, 17 місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0219 га, що додається. Кадастровий номер: 3210300000:04:005:0187.</p> <p>2. Передати земельну ділянку комунальної власності у спільну часткову власність громадянці Ярмоленко Ліні Валентинівні 50/100 частки земельної ділянки з цільовим призначенням 02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: вулиця Інтендантська, 17 місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0219 га за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:04:005:0187.</p>	<p><a href="#">кожному виду використання.</a> <a href="#">Відсутнє погодження БМР</a></p>			<p>передачі земельної ділянки комунальної власності у спільну часткову власність громадянці Ярмоленко Ліні Валентинівні.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались – 0</p>
<p>71. <b>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду Товариству з обмеженою відповідальністю «СТАРОДАВНІЙ МЛИН».</b></p> <p>1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Товариству з обмеженою відповідальністю «СТАРОДАВНІЙ МЛИН» з цільовим призначенням 03.08 Для будівництва та обслуговування об'єктів туристичної інфраструктури та закладів громадського харчування (вид використання - для експлуатації та обслуговування нежитлової будівлі літера «М») за адресою: вулиця Млинова, 37, місто Біла Церква, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,1165 га, що додається. Кадастровий номер: 3210300000:04:020:0143.</p> <p>2. Передати земельну ділянку комунальної власності в оренду Товариству з обмеженою відповідальністю «СТАРОДАВНІЙ МЛИН» з цільовим призначенням 03.08 Для будівництва та обслуговування об'єктів туристичної інфраструктури та закладів громадського харчування (вид використання - для експлуатації та обслуговування нежитлової будівлі літера «М») за адресою: вулиця Млинова, 37, місто Біла Церква,</p>	<p><a href="#">Карта</a></p>			<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

	місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,1165 га строком на 40 (сорок) років за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:04:020:0143.				
72.	<p><b>Про поновлення договору оренди землі Товариству з обмеженою відповідальністю «ЕКО Л».</b></p> <p>1.Поновити договір оренди землі від 03 вересня 2018 року №19, який зареєстрований в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно як інше речове право 18 вересня 2018 року за №28052891 Товариству з обмеженою відповідальністю «ЕКО Л» на земельну ділянку з цільовим призначенням 13.03 Для розміщення та експлуатації інших технічних засобів зв'язку (вид використання - для експлуатації та обслуговування нежитлових будівель цеху технічної експлуатації станційних та лінійних споруд; комплекс, нежитлові будівлі) за адресою: провулок Водопійний перший, 48, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0794 га строком на 5 (п'ять) років за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:03:015:0092.</p>	<a href="#">Карта</a>		Сплати згідно нарахувань	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
73.	<p><b>Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності в оренду фізичній особі – підприємцю Навроцькій Надії Олексіївні.</b></p> <p>1.Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності в оренду фізичній особі – підприємцю Навроцькій Надії Олексіївні з цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид використання - для експлуатації та обслуговування нежитлової будівлі (металевого павільйону)) за адресою: вулиця Куценка, 2а, місто Біла Церква, Білоцерківський район орієнтовною площею 0,0103 га за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква.</p>	<a href="#">Карта</a>			<p>За результатом розгляду (обговорення) поданих до заяви матеріалів, присутніми депутатами рекомендовано <b>відмовити</b> у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності в оренду фізичній особі – підприємцю Навроцькій Надії Олексіївні,</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались – 0</p>
74.	<p><b>Про припинення права постійного користування земельною ділянкою Відділу капітального будівництва Білоцерківської міської ради за адресою: вулиця Молодіжна, місто Біла Церква.</b></p> <p>1.Припинити право постійного користування земельною ділянкою Відділу капітального будівництва Білоцерківської міської ради під</p>	<a href="#">Карта</a>		Сплати згідно нарахувань	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>



	будівництво доступного житла з вбудованими приміщеннями за адресою: вулиця Молодіжна, місто Біла Церква площею 0,5530 га з кадастровим номером: 3210300000:07:003:0019, яке виникло на підставі рішення Білоцерківської міської ради від 20 червня 2013 року №1002-43-VI «Про оформлення правостановлюючих документів на земельні ділянки юридичним особам та фізичним особам-підприємцям» та зареєстроване в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно як інше речове право 20 вересня 2013 року за №2768253 відповідно до п. а) ч. 1 ст. 141 Земельного кодексу України, а саме: добровільна відмова від права користування земельною ділянкою				
75.	<p><b>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки комунальної власності у власність громадянці Рехтіній Ніні Миколаївні .</b></p> <p>1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянці Рехтіній Ніні Миколаївні з цільовим призначенням 02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: вулиця Інтендантська, 31/43, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0607 га, що додається. Кадастровий номер: 3210300000:04:005:0127.</p> <p>2. Передати земельну ділянку комунальної власності у громадянці Рехтіній Ніні Миколаївні з цільовим призначенням 02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: вулиця Інтендантська, 31/43, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0607 га, за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:04:005:0127.</p>	<a href="#">Карта</a>			<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
76.	<p><b>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки комунальної</b></p>	<a href="#">Карта</a>			<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6</p>

	<p><b>власності у спільну сумісну власність громадянам Шабельному Максиму Вікторовичу та Шабельній Катерині Олександрівні.</b></p> <p>1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянам Шабельному Максиму Вікторовичу та Шабельній Катерині Олександрівні з цільовим призначенням 02.01 Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: вулиця Шолом-Алейхема, 28, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0343 га, що додається. Кадастровий номер: 3210300000:04:015:0319.</p> <p>2. Передати земельну ділянку комунальної власності у спільну сумісну власність громадянам Шабельному Максиму Вікторовичу та Шабельній Катерині Олександрівні з цільовим призначенням 02.01 Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: вулиця Шолом-Алейхема, 28, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0343 га, за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:04:015:0319.</p>				<p>Проти – 0 Утримались - 0</p>
	<i>Список № 72 села</i>				
<i>№ п/п</i>		<i>Рекомендації/зауваження управління регулювання земельних відносин</i>	<i>Рекомендації/зауваження управління містобудування та архітектури</i>	<i>Рекомендації/зауваження управління самоврядного контролю</i>	<i>Рекомендації/Висновки Комісії</i>
1.	<p><b>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність громадянці Савченко Людмилі Федотівні.</b></p> <p>1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянці Савченко Людмилі Федотівні з цільовим призначенням 01.01 Для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Білоцерківської міської територіальної громади площею 1,8733 га, що</p>				<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались – 0</p>

	<p>додається. Кадастровий номер: 3220489500:01:022:0011.</p> <p>2. Передати земельну ділянку у власність громадянці Савченко Людмилі Федотівні з цільовим призначенням 01.01 Для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Білоцерківської міської територіальної громади площею 1,8733 га за рахунок земель колективної власності колишнього Колективної сільськогосподарської агрофірми «Білоцерківська». Кадастровий номер: 3220489500:01:022:0011.</p>				
2.	<p><b>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки комунальної власності у спільну часткову власність громадянам Дмитренку Андрію Анатолійовичу та Гулому Євгенію Анатолійовичу.</b></p> <p>1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянам Дмитренку Андрію Анатолійовичу та Гулому Євгенію Анатолійовичу з цільовим призначенням 02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: вулиця Травнева, 32, село Вільна Тарасівка, Білоцерківський район площею 0,2500 га, що додається. Кадастровий номер: 3220481001:05:005:0002.</p> <p>2. Передати земельну ділянку комунальної власності у спільну часткову власність громадянам Дмитренку Андрію Анатолійовичу 1/2 частку земельної ділянки, Гулому Євгенію Анатолійовичу 1/2 частку земельної ділянки з цільовим призначенням 02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: вулиця Травнева, 32, село Вільна Тарасівка, Білоцерківський район площею 0,2500 га за рахунок земель населеного пункту села Вільна Тарасівка. Кадастровий номер: 3220481001:05:005:0002.</p>	<a href="#">Карта</a>			<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
3.	<p><b>Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки</b></p>	<a href="#">Карта</a>			<p>Питання винести на розгляд сесії.</p>

	<p><b>комунальної власності в оренду Товариству з обмеженою відповідальністю «Юкрейн Тауер Компані».</b></p> <p>1.Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності в оренду Товариству з обмеженою відповідальністю «Юкрейн Тауер Компані» з цільовим призначенням 13.01 Для розміщення та експлуатації об'єктів і споруд телекомунікацій (вид використання – для експлуатації та обслуговування баштової споруди), розташованої на території Білоцерківської міської територіальної громади орієнтовною площею 0,0196 га за рахунок земель Білоцерківської міської територіальної громади.</p>				<p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
4.	<p><b>Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної власності, цільове призначення якої змінюється громадянину Шутці Віталію Миколайовичу.</b></p> <p>1.Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної власності, цільове призначення якої змінюється з «01.03 Для ведення особистого селянського господарства» на «02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» громадянину Шутці Віталію Миколайовичу за адресою: вулиця Андрія Авраменка, 3, село Шкарівка, Білоцерківський район, площею 0,1000 га, що додається. Кадастровий номер: 3220489501:03:001:0015.</p> <p>2.Змінити цільове призначення земельної ділянки за адресою: вулиця Андрія Авраменка, 3, село Шкарівка, Білоцерківський район площею 0,1000 га з «01.03 Для ведення особистого селянського господарства» на «02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» Категорія земель: Землі житлової та громадської забудови. Кадастровий номер: 3220489501:03:001:0015.</p>	<a href="#">Карта</a>			<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
5.	<p><b>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки комунальної власності у власність громадянці Мельник Олені Анатоліївні.</b></p> <p>1.Затвердити технічну документацію із землеустрою</p>	<a href="#">Карта</a>			<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

	<p>щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянці Мельник Олені Анатоліївні з цільовим призначенням 02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: вулиця Першотравнева, 13, смт Терезине, Білоцерківський район площею 0,0633 га, що додається. Кадастровий номер: 3220455500:03:002:0025.</p> <p>2.Передати земельну ділянку комунальної власності у власність громадянці Мельник Олені Анатоліївні з цільовим призначенням 02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: вулиця Першотравнева, 13, смт Терезине, Білоцерківський район площею 0,0633 га, за рахунок земель населеного пункту смт Терезине. Кадастровий номер: 3220455500:03:002:0025.</p>				
6.	<p><b>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки комунальної власності у власність громадянину Назаренку Олексію Васильовичу.</b></p> <p>1.Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину Назаренку Олексію Васильовичу з цільовим призначенням 02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: вулиця Недоги, 16, село Пилипча, Білоцерківський район площею 0,2500 га, що додається. Кадастровий номер: 3220485101:02:006:0058.</p> <p>2.Передати земельну ділянку комунальної власності у власність громадянину Назаренку Олексію Васильовичу з цільовим призначенням 02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: вулиця Недоги, 16, село Пилипча, Білоцерківський район площею 0,2500 га,</p>	<p><a href="#">Карта</a></p>			<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b>  За – 6  Проти – 0  Утримались - 0</p>

	за рахунок земель населеного пункту села Пилипча. Кадастровий номер: 3220485101:02:006:0058.				
7.	<p><b>Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності в оренду Товариству з обмеженою відповідальністю «БІЛОЦЕРКІВСЬКА ІНВЕСТИЦІЙНА ГРУПА».</b></p> <p>1.Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності в оренду Товариству з обмеженою відповідальністю «БІЛОЦЕРКІВСЬКА ІНВЕСТИЦІЙНА ГРУПА» з цільовим призначенням 14.01 Для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів енергогенеруючих підприємств, установ і організацій (вид використання – для експлуатації та обслуговування гідроелектростанції), за адресою: село Шкарівка, Білоцерківський район орієнтовною площею 0,1435 га за рахунок земель населеного пункту села Шкарівка.</p>	<p><a href="#">Карта</a> Знаходиться в межах прибережної захисної смуги р. Рось</p>			<p>Розгляд заяви перенести на наступне засідання постійної комісії.</p> <p>Для більш ґрунтового розгляду питання на засідання запросити представника Регіонального офісу водних ресурсів річки Рось та УМА.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
8.	<p><b>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки комунальної власності у власність громадянину Прокоп'єву Івану Вікторовичу.</b></p> <p>1.Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину Прокоп'єву Івану Вікторовичу з цільовим призначенням 02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: вулиця Замкова, 73, село Піщана, Білоцерківський район площею 0,2500 га, що додається. Кадастровий номер: 3220484902:05:004:0015.</p> <p>2.Передати земельну ділянку комунальної власності у власність громадянину Прокоп'єву Івану Вікторовичу з цільовим призначенням 02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: вулиця Замкова, 73, село Піщана,</p>	<p><a href="#">Карта</a></p>			<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

	Білоцерківський район площею 0,2500 га, за рахунок земель населеного пункту села Піщана. Кадастровий номер: 3220484902:05:004:0015.				
9.	<p><b>Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної власності, цільове призначення якої змінюється громадянину Бондаренку Олегу Олександровичу.</b></p> <p>1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної власності, цільове призначення якої змінюється з «01.05 Для індивідуального садівництва» на «02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» громадянину Бондаренку Олегу Олександровичу на території Білоцерківської міської територіальної громади площею 0,0625 га, що додається. Кадастровий номер: 3220485100:05:002:0139.</p> <p>2. Змінити цільове призначення земельної ділянки на території Білоцерківської міської територіальної громади площею 0,0625 га з «01.05 Для індивідуального садівництва» на «02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» Категорія земель: Землі житлової та громадської забудови. Кадастровий номер: 3220485100:05:002:0139.</p>	<a href="#">Карта</a>			<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
10.	<p><b>Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної власності, цільове призначення якої змінюється громадянину Бондаренку Ігорю Олександровичу.</b></p> <p>1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної власності, цільове призначення якої змінюється з «01.05 Для індивідуального садівництва» на «02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» громадянину Бондаренку Ігорю Олександровичу на території Білоцерківської міської територіальної громади площею 0,0625 га, що додається. Кадастровий номер: 3220485100:05:002:0138.</p> <p>2. Змінити цільове призначення земельної ділянки на території Білоцерківської міської територіальної громади площею 0,0625 га з «01.05 Для</p>	<a href="#">Карта</a>			<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

	індивідуального садівництва» на «02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» Категорія земель: Землі житлової та громадської забудови. Кадастровий номер: 3220485100:05:002:0138.				
11.	<p><b>Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду фізичній особі – підприємцю Павлецькому Сергію Івановичу.</b></p> <p>1. Передати земельну ділянку комунальної власності, право комунальної власності на яку зареєстровано у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно від 28 січня 2019 року № 30068838 в оренду фізичній особі – підприємцю Павлецькому Сергію Івановичу з цільовим призначенням 11.02 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (вид використання – для експлуатації та обслуговування нежитлової будівлі) площею 0,5334 га терміном на 5 (п'ять) років за адресою: вулиця Лісова, 10а, село Дрозди, Білоцерківський район. Кадастровий номер: 3220481300:05:001:0001.</p> <p>2. Встановити річну орендну плату за земельну ділянку в розмірі _____ від її нормативної грошової оцінки.</p>	<a href="#">Карта</a>			<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Рекомендовано встановити річну орендну плату за земельну ділянку в розмірі 5% від її нормативної грошової оцінки.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
12.	<p><b>Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування Управлінню освіти і науки Білоцерківської міської ради за адресою: вулиця Шкільна, 1, село Сидори, Білоцерківський район.</b></p> <p>1. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування Управлінню освіти і науки Білоцерківської міської ради з цільовим призначенням 03.02 Для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти (вид використання – для експлуатації та обслуговування закладу дошкільної освіти «Буратіно») за адресою: вулиця Шкільна, 1, село Сидори, Білоцерківський район орієнтовною площею 2,5000 га за рахунок земель населеного пункту місто Біла Церква.</p>	<a href="#">Карта</a>			<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
13.	<p><b>Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування Управлінню освіти і науки</b></p>	<a href="#">Карта</a>			<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p><b>Голосували:</b></p>



	<p><b>Білоцерківської міської ради за адресою: вулиця Молодіжна, 4, село Дрозди, Білоцерківський район.</b></p> <p>1.Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування Управлінню освіти і науки Білоцерківської міської ради з цільовим призначенням 03.02 Для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти (вид використання – для експлуатації та обслуговування закладу дошкільної освіти «Калинка») за адресою: вулиця Молодіжна, 4, село Дрозди, Білоцерківський район орієнтовною площею 0,4000 га за рахунок земель населеного пункту місто Біла Церква.</p>				<p>За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
<b>СКАРГИ</b>					
1.	<p>Заява <b>ТОВ "БЦ БЛОК"</b> з приводу проведення земельних торгів у формі електронного аукціону за адресою: село Шкарівка, Білоцерківський район.</p>	<p><a href="#">Заява №4236/01-12 від 14.06.2023 року</a></p>			<p>Відмовити у проведенні земельних торгів у формі електронного аукціону земельної ділянки за адресою: село Шкарівка, Білоцерківський район.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались – 0</p>
2.	<p>Заява <b>гр. Олександра МЩЕНКА</b> з приводу погодження межі земельної ділянки за адресою: вулиця Весняна, 13, місто Біла Церква в межах червоної лінії з внесенням відомостей про обмеження на використання земельної ділянки до ДЗК.</p>	<p><a href="#">Заява №М-1139 від 14.06.2023 року</a></p>			<p>Відмовити у погодженні межі земельної ділянки за адресою: вулиця Весняна, 13, місто Біла Церква в межах червоної лінії з внесенням відомостей про обмеження на використання земельної ділянки до ДЗК.</p> <p><b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались – 0</p>
3.	<p>Заява <b>гр. Анастасії ФАТЕРІНОЇ</b> з приводу погодження межі земельної ділянки за адресою: провулок Замковий другий, 12 без підпису суміжного землекористувача гр. Ярошенко Тетяни Анатоліївни (3210300000:04:020:0048).</p>	<p><a href="#">Заява №Ф-1219 від 26.06.2023 року ХОЧЕ БУТИ ПРИСУТНЯ 097 887 57 43</a></p>			<p>Погодити межі земельної ділянки за адресою: провулок Замковий другий, 12 без підпису суміжного землекористувача гр. Ярошенко Тетяни Анатоліївни (3210300000:04:020:0048).</p>

					<b>Голосували:</b> За – 6 Проти – 0 Утримались – 0
4.	Заява <b>гр. Володимира БАРАБАША</b> з приводу погодження межі земельної ділянки за адресою: вулиця Сквирське шосе, 258, приміщення 90, без підпису суміжного землекористувача Білоцерківського фахового коледжу сервісу та дизайну (3210300000:03:031:0017).	<a href="#">Заява №Б-1239 від 27.06.2023 року</a>			Погодити межі земельної ділянки за адресою: вулиця Сквирське шосе, 258, приміщення 90, без підпису суміжного землекористувача Білоцерківського фахового коледжу сервісу та дизайну (3210300000:03:031:0017).  <b>Голосували:</b> За – 5 Проти – 0 Утримались – 0 Не голосував - 1
5.	Заява <b>гр. Аркадія ГУБРІЯ</b> з приводу погодження межі земельної ділянки за адресою: вулиця Кільцева, 37, місто Біла Церква в межах червоної лінії з внесенням відомостей про обмеження на використання земельної ділянки до ДЗК, та без підпису представника Білоцерківської міської ради.	<a href="#">Заява №Г-1247 від 28.06.2023 року</a>			Погодити межі земельної ділянки за адресою: вулиця Кільцева, 37, місто Біла Церква в межах червоної лінії з внесенням відомостей про обмеження на використання земельної ділянки до ДЗК, та без підпису представника Білоцерківської міської ради.  <b>Голосували:</b> За – 5 Проти – 0 Утримались – 0 Не голосував - 1

Скорочення назв, які застосовуються в протоколі засідання постійної комісії:

1. УРЗВ – управління регулювання земельних відносин Білоцерківської міської ради.
2. УМА – управління містобудування та архітектури Білоцерківської міської ради.
3. УСК – управління самоврядного контролю Білоцерківської міської ради.
4. ТС – тимчасова споруда.
5. ПП ТС – паспорт прив'язки тимчасової споруди.
6. ДО – договір оренди.

Голова засідання комісії

Секретар комісії

Олександр БАЛАНОВСЬКИЙ

Сергій СИРИЦЯ